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ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА РАБОТЫ
       Актуальность темы исследования. Современные промышленные предприятия России функционируют в условиях постприватизационного состояния экономики. Несмотря на ряд положительных моментов основная задача приватизации – существенное повышение экономической эффективности промышленных предприятий – пока не решена. Перераспределение валового внутреннего продукта в пользу негосударственного сектора объективно привело к возникновению низкорентабельных и убыточных предприятий. Проблемами промышленного производства по-прежнему остаются низкие конкурентоспособность продукции и инновационная восприимчивость предприятий; существенный износ основных фондов; дефицит инвестиций; недостаточность собственных финансовых средств. 

       Одной из причин неудовлетворительной работы промышленных предприятий является сформировавшаяся система концентрированной корпоративной собственности, предопределившая разбалансированность интересов субъектов экономики и кризис в области социально-трудовых отношений, что обусловило низкое качество человеческого капитала, являющегося основой эффективности управления предприятием. Несовершенство налоговой системы усиливает негативное влияние дисгармонии в интересах субъектов экономики на развитие предприятий, обусловливая факты сокрытия и вывода наработанного капитала и как следствие, низкий официальный уровень доходности инвестиций, сдерживающий их приток.  
     Актуальность темы диссертационного исследования с методической точки зрения обусловлена:
     – несовершенством современных подходов и методов управления человеческим капиталом, являющимся основой повышения инновационной активности, экономической эффективности и инвестиционной привлекательности промышленных предприятий;
    – недостаточной ориентацией налоговой системы и ее методических основ на гармонизацию налоговых отношений, усиливающей дисбаланс в интересах субъектов экономики и препятствующей социально-экономическому развитию промышленных предприятий;
   – необходимостью обобщения теоретических и практических результатов в области управления предприятием и качеством жизни населения в различных аспектах и применения комплексного подхода в целях разработки методического обеспечения, позволяющего сформировать эффективную политику управления социально-экономическим развитием промышленных предприятий, основанную на сбалансированности интересов субъектов экономики.  
       Степень разработанности исследуемой проблемы. Тематика диссертационного исследования потребовала ознакомления с широким кругом вопросов, затрагивающих теоретико-методологические основы и практические аспекты управления социально-экономическим развитием предприятий. 

      Вопросы управления социально-экономическим развитием рассматривались в исследованиях российских экономистов и социологов Бучинской О.Н., Горшкова М.К.,  Заславской Т.И., Курбатовой К.Б., Куценко В.И., Львова Д.С., Некипелова А.Д., Осипова Г.В., Петракова Н.Я., Поповой И.Н. и других в основном применительно к государству и регионам. Применительно к предприятию   большинство исследований проводилось в более узком направлении – в области социально-трудовых отношений, управления персоналом.

      Вопросы социально-трудовых отношений исследовали российские и зарубежные ученые: Берви-Флеровский В., Вебер М., Дементьев Е. Дюркгейм Э., Зиммель Г., Конт О., Маркс К., Прокопович С., Тимофеев П. и другие. Зарубежный опыт управления персоналом подробно исследован в работах Граче-  ва М.В., Дураковой И.В.,  Дамари Р., Егоршина А.П., Кибанова А.Я., Красовского О.Д.,    Татарникова А.А.,  Филиппова А.В.,  Шакурова Р.Х. и других.   

      Проблеме корпоративного управления уделялось внимание в исследованиях Ансоффа И., Винслава Ю.Б., Гребенникова П.И., Крепилова И.Г.,  Храбро-    вой Н.А, Ланскова А.В., Шмалена Г. и других. 

       Отношения, возникающие в процессе формирования и использования сбережений населения, рассматривалась в трудах  российских и зарубежных ученых: Вальраса М., Викселя К., Дробозиной Л.А., Иваницкого В.П., Казака А.Ю., Кашина Ю.А., Макконнела Р., Мельниковой Е.И., Миловидова В.Д., Перовской Е.И., Пигу А., Самуэльсона П.и других.

       Вопросы налогового регулирования инвестиционных процессов рассматривались в исследованиях Аркина В., Балацкого Е.В., Бьюкенена Дж.., Вагнера А., Лаффера А., Мовшовича С.,  Пети У., Рикардо Д., Сластникова А., Смита А., Соколовского Л., Форостовой М.В. и многих других. 
Не умаляя теоретическую и практическую значимость указанных исследований, следует отметить, что существующая теоретико-методическая база недостаточно учитывает специфику российского бизнеса и взаимосвязь отдельных аспектов управления социально-экономическим развитием промышленных предприятий, что не   позволяет в полной мере решать задачи построения эффективных механизмов стимулирования инновационной активности, повышения экономической эффективности и инвестиционной привлекательности промышленных предприятий, улучшения качества жизни населения. Создание условий для социально-экономического развития промышленных предприятий возможно только совместными усилиями работодателей, наемных работников и государства посредством: 

      – регулирования экономических отношений между работодателями и наемными работниками с установлением между ними корпоративных связей с целью обеспечения общности интересов в развитии промышленных предприятий;

      – формирования налоговой политики государства, исключающей влияние дестимулирующих факторов на социально-экономическое развитие промышленных предприятий.
       Целью диссертационной работы  является совершенствование системы управления социально-экономическим развитием промышленного предприятия на основе разработки внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала, как формы реализации новых корпоративных отношений, и моделирования его налоговой инфраструктуры.                                 

      Достижение поставленной цели обусловило необходимость постановки и  решения следующих взаимосвязанных задач.
1. Обосновать  необходимость внутрифирменного финансово-инвести-ционного механизма формирования и использования сбережений персонала в контексте повышения эффективности управления социально-экономическим развитием промышленного предприятия. 

2.  Определить  функции внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала.

3.  Идентифицировать  интересы  субъектов экономики и противоречия между ними в контексте внутрифирменного формирования и использования сбережений персонала и сформулировать условия эффективности рассматриваемого механизма.
4. Определить инфраструктуру внутрифирменного финансово-инвести-ционного механизма формирования и использования сбережений персонала в соответствии с условиями его эффективности.

5. Разработать систему показателей внутрифирменного  финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала и социально-экономического развития предприятия.

6.   Разработать модели и алгоритм расчета предлагаемых показателей. 

7.  Провести апробацию методических разработок на промышленных предприятиях.

       В качестве объекта исследования выступают  отечественные предприятия промышленности, реализующие инновационные и инвестиционные проекты и программы социально-экономического развития.
       Предметом исследования  являются экономические отношения и интересы субъектов хозяйственной деятельности в системе управления социально-экономическим развитием промышленных предприятий.

        Теоретической и методологической  основой исследования послужили труды российских и зарубежных ученых в области управления социально-экономическим развитием, управления персоналом, корпоративного управления, финансово-инвестиционных отношений, налогового регулирования инвестиционных процессов. В работе использованы законодательные и нормативные акты Российской Федерации, регламентирующие деятельность хозяйствующих субъектов. 
Основными методами исследования являются сравнительный, системный и структурный анализ,  SWOT- анализ, экономико-математическое моделирование.
Информационную базу исследования составили статистические данные Федеральной службы государственной статистики; публикации в периодической печати; материалы экономических обзоров, прогнозов и опросов, проводимых Министерством экономического развития и торговли РФ, Министерством промышленности и энергетики РФ; материалы информационных ресурсов сети Интернет, управленческой, бухгалтерской и налоговой отчетности предприятий; расчетные данные, полученные в результате исследования.

Научная новизна. В ходе исследования получены следующие научные результаты, содержащие элементы научной новизны:
        1. Определены цель и задачи внутрифирменного финансово-инвести-ционного механизма формирования и использования сбережений персонала, как новой формы реализации корпоративных  отношений, в системе управления социально-экономическим развитием промышленного предприятия. Целью является  повышение эффективности управления человеческим капиталом, являющимся основой  социально-экономического развития промышленного предприятия. В качестве основной задачи выступает обеспечение единства интересов работодателей и наемных работников в развитии производства. 
        2.  Определены функции  внутрифирменного  финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала. В их числе: образование доходов персонала в системе оплаты труда; аккумулирование и объединение сбережений персонала в активы внутрифирменного паевого инвестиционного фонда; пополнение активов фонда; использование активов фонда в хозяйственной деятельности предприятия в качестве кредитных ресурсов; погашение инвестиционных паев и образование доходов от инвестиционных вложений.

3. Определены условия эффективности внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала на основе баланса интересов субъектов экономики. В их числе: соответствие налоговой инфраструктуры условиям легализации заработной платы и стимулирования развития производства; эквивалентность минимальной   доходности  внутрифирменных инвестиций  и доходности банковских депозитов; возможность повышения доходности внутрифирменных инвестиций в зависимости от результатов хозяйственной деятельности; эквивалентность  максимальной стоимости внутрифирменного кредита и стоимости краткосрочного банковского кредита; минимизация риска внутрифирменных инвестиций.

          4.   Разработаны методические рекомендации по совершенствованию налоговой инфраструктуры для обеспечения условий реализации  внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала и социально-экономического развития промышленных предприятий. В их числе: установление равновесного соотношения ставок единого социального налога и налога на прибыль; отмена регрессивной шкалы по единому социальному налогу и льгот по налогообложению компенсационных выплат за задержку заработной платы; введение налогового вычета, исключающего увеличение общей налоговой нагрузки предприятий при повышении экономической эффективности хозяйственной деятельности.
        5.  Разработаны единая система показателей внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала, социально-экономического развития предприятия; модели и алгоритм их расчета. В числе показателей: стоимость чистых активов внутрифирменного паевого инвестиционного фонда, стоимость внутрифирменного инвестиционного пая, ставка дохода на инвестиции, коэффициент изменения затрат на оплату труда, показатель социально-экономической эффективности предприятия, показатель эффективности управления социально-экономическим развитием предприятия.

 Практическая значимость.  Результаты проведенного исследования и выполненные в работе методические разработки могут быть использованы для построения экономических механизмов мотивации труда, стимулирования инновационной активности и cоциально-экономического развития предприятий, формирования эффективной налоговой политики  государства. Отдельные теоретические положения и выводы могут использоваться в высших учебных заведениях при разработке курсов «Экономика предприятия», «Налогообложение», «Менеджмент».
 Апробация работы. Материалы работы были представлены и получили одобрение на Международной научной конференции «Современные проблемы развития экономической теории» (г. Астрахань, 2005), III Международной научно-практической конференции «Совершенствование управления научно-техни-ческим прогрессом в современных условиях» (г. Пенза, 2005), VI Международной научно-практической конференции «Стратегическое управление развитием социально-экономических систем» (г. Челябинск, 2006), IV и V Всероссийской конференции молодых ученых по институциональной экономике (г. Екатеринбург, 2006, 2007), 58-й и 59-й научных конференциях Южно-Уральского государственного университета (г. Челябинск, 2006, 2007).
 Методические разработки по совершенствованию налоговой инфраструктуры одобрены Министерством экономического развития и торговли Республики Адыгея и приняты к рассмотрению в  рамках подготовки проекта изменений к Налоговому кодексу РФ.

 Апробация внедрения внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала в условиях смоделированной автором налоговой инфраструктуры произведена  на предприятиях   ООО «Экопак» (г. Майкоп), ЗАО «Картонтара» (г. Майкоп). 

 Публикации. По  теме  диссертации опубликовано 11 печатных работ общим объемом 4 п.л. (авторских – 3 п.л.), в том числе 2 статьи в изданиях, рекомендуемых ВАК РФ.
 Объем и структура работы. Диссертационная работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка литературы из 169  наименований, 15 приложений. Основное содержание изложено на 150 страницах  машинописного текста,  содержит 54 таблицы, 25 рисунков. 
  Во введении обосновывается выбор и актуальность темы исследования, сформулирована решаемая научная проблема, оценены состояние и степень ее разработанности; определены цель, задачи, объект и предмет исследования; охарактеризованы  научная новизна работы, теоретическая и практическая значимость полученных результатов.  

 В первой главе «Актуальные задачи управления социально-экономическим развитием промышленных предприятий» проведен анализ особенностей развития промышленных предприятий России в постприватизационный период; выявлены проблемы и определены условия эффективности управления социально-экономическим развитием предприятий; обозначены задачи, решение которых направлено на исключение дестимулирующих факторов социально-экономического развития; обоснована необходимость разработки внутрифирменного механизма формирования и использования сбережений персонала, как фактора социально-экономического развития промышленных предприятий в миниэкономическом, микроэкономическом и макроэкономическом аспектах.
         Во второй главе «Методические основы внутрифирменного процесса формирования и использования сбережений персонала» рассмотрены понятие, сущность и функции внутрифирменного механизма формирования и использования сбережений персонала; разработаны методические рекомендации по совершенствованию налоговой инфраструктуры; предложена система показателей для оценки эффективности предлагаемого механизма и социально-экономического развития предприятия; представлены алгоритм и модели их расчета.
       В третьей главе «Оценка параметров налоговой инфраструктуры, показателей внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала и социально-экономического развития предприятия» отражены результаты практической апробации авторских разработок на примере промышленных предприятий различных типов производства; результаты внедрения предлагаемого механизма в условиях смоделированной   налоговой  инфраструктуры   на   промышленных   предприятиях  ООО «Экопак», ЗАО «Картонтара».
       В заключении  подводятся основные итоги работы, формулируются  выводы, вытекающие из результатов исследования.
ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ДИССЕРТАЦИИ, ВЫНОСИМЫЕ НА ЗАЩИТУ
        1. Определены цель, задачи и функции внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала в системе управления социально-экономическим развитием промышленного предприятия. 
Цель и задачи внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала определяются исходя из сущности социально-экономического развития промышленного предприятия, как последовательной, проходящей определенные стадии деятельности в целях достижения частных и групповых интересов путем эффективного управления имеющимися ресурсами. При этом очевидно, что эффективность управления физическим капиталом и финансовыми ресурсами во многом определяется эффективностью управления человеческим капиталом (рис.1). 
      Повышение эффективности управления человеческим капиталом способствует увеличению и активизации инновационного потенциала предприятия, повышению технологического уровня производства и конкурентоспособности продукции. Это предопределяет повышение экономической эффективности предприятия и уровня доходности инвестиций, что обусловливает инвестиционную привлекательность предприятия, обеспечивает приток капитала и тем самым создает условия для развития производства.

Основным  мотивом трудовой деятельности в условиях ухудшения параметров социальной инфраструктуры  является заработная плата, повышение которой, кроме мотивирования, оказывает непосредственное влияние на расширение потребительского рынка, повышая покупательную способность населения и тем самым спрос на товары более высокого качества. Это также способствует созданию условий для развития производства, что в итоге направлено на повышение экономической эффективности промышленных предприятий и заработной платы работников, а, следовательно, и на дальнейшее социально-экономическое развитие предприятий. 

      Однако обеспечение циклического проявления положительных результатов обоснованного повышения заработной платы в системе управления социально-экономическим развитием промышленного предприятия затруднительно в условиях разбалансированности интересов субъектов хозяйственной деятельности. Немногочисленные собственники предприятия стремятся минимизировать все издержки, включая затраты на оплату труда и связанные с ними налоговые отчисления, что противоречит интересам работников и, как следствие, препятствует активизации трудового потенциала, а значит и повышению инновационного потенциала и экономической эффективности предприятия, что исключает потенциальную возможность увеличения затрат на оплату труда.

      Вывести промышленные предприятия из «замкнутого круга» можно посредством внедрения в практику смешанной модели корпоративного управления, учитывающей различные группы интересов, в ее новой форме. Необходимо установление отношений собственности между наемными работниками и работодателями.
      В условиях сформировавшейся системы концентрированной корпоративной собственности подобные отношения могут быть установлены с реализацией внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала,  в основе которого – объединение сбережений трудового коллектива в обособленный имущественный фонд предприятия и их эффективное использование в хозяйственной деятельности. Это обусловливает    возникновение    новой    формы    корпоративных    отношений   и 
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Рис. 1.  Регулирование заработной платы в системе управления развитием промышленного предприятия

предопределяет основную задачу предлагаемого механизма – обеспечение единства интересов    собственников    предприятия и наемных     работников  в  развитии  производства, решение которой направлено на достижение цели – повышение эффективности управления человеческим капиталом, являющимся основой  социально-экономического развития промышленного предприятия. 
      Сущность предлагаемого механизма заключается в формировании дохода персонала в системе оплаты труда и внутрифирменного инвестирования сбережений. Трансформация сбережений в инвестиции осуществляется посредством формирования внутрифирменного паевого инвестиционного фонда – обособленного имущественного комплекса, состоящего  из имущества (денежных средств), переданного в доверительное управление предприятию вкладчиками (наемными работниками) с условием объединения этого имущества с имуществом иных вкладчиков (наемных работников), и из имущества, полученного в процессе такого управления,  доля в праве собственности на которое удостоверяется ценной бумагой, выдаваемой предприятием.  Средства внутрифирменного паевого инвестиционного фонда могут использоваться предприятием в качестве кредитных ресурсов. 

      Таким образом,  основными функциями внутрифирменного финансово-инвестиционного  механизма формирования и использования сбережений персонала являются следующие.

1. Образование доходов персонала в системе оплаты труда.

2.  Аккумулирование и объединение сбережений персонала в активы внутрифирменного паевого инвестиционного фонда.
3. Пополнение активов внутрифирменного паевого инвестиционного   фонда.
4.  Использование активов внутрифирменного паевого инвестиционного фонда в хозяйственной деятельности предприятия в качестве кредитных  ресурсов.
5.  Погашение инвестиционных паев и образование доходов от  инвестиционных вложений.
      Главным элементом системы внутрифирменного формирования и использования сбережений персонала выступает внутрифирменный паевой инвестиционный фонд, предназначение которого – в формировании отношений собственности между работодателем и наемными работниками с целью обеспечения единства интересов в развитии производства и мотивации трудовой деятельности. 
     Концентрация сбережений трудового коллектива на предприятии обусловливает возникновение чувства собственности и стремление к преумножению капитала. Возможность влияния наемных работников на уровень доходности внутрифирменных инвестиций, зависящей от эффективности хозяйственной деятельности, способствует активизации трудового потенциала и развитию бережливости. Данные следствия направлены на повышение экономической эффективности хозяйственной деятельности и при условии обеспечения четкой взаимосвязи между трудовым вкладом и результатами труда способствуют росту заработной платы.
      Возможность увеличения общего и личного доходов совместными усилиями работодателей и наемных работников с реализацией внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала предопределяет его направленность на социально-экономическое развитие промышленных предприятий.
2. Определены  условия эффективности внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала на основе баланса интересов субъектов экономики.
       Залогом эффективности внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала является обеспечение сбалансированности интересов субъектов экономики. С учетом выявленных противоречий между ними, определены условия эффективности предлагаемого механизма (рис. 2).

  В первую очередь, налоговая инфраструктура промышленных предприятий должна соответствовать условиям легализации заработной платы и стимулирования развития производства. 

  Кроме того, важно обеспечить сбалансированность интересов наемных работников и работодателя в контексте формирования и использования сбережений персонала посредством регулирования минимальной величины доходности  внутрифирменных инвестиций  и обеспечения возможности ее повышения в зависимости от результатов хозяйственной деятельности; регулирования стоимости внутрифирменного кредита; минимизации риска внутрифирменного инвестирования.

Минимальная величина доходности  внутрифирменных инвестиций принимается эквивалентной доходности банковских депозитов. Данная доходность обеспечивается посредством использования активов внутрифирменного паевого фонда в качестве оборотного капитала в хозяйственной деятельности предприятия. Учитывая интересы работодателя, максимальная стоимость внутрифирменного кредита принимается эквивалентной стоимости краткосрочного банковского кредита.


 С целью минимизации риска внутрифирменного инвестирования необходимо обеспечение контроля соотношения заемного и собственного капитала, так как внутрифирменные инвестиции персонала будут являться составляющей заемного капитала предприятия. 
       С выполнением данных условий может быть обеспечена сбалансированность интересов работодателей, наемных работников и государства в контексте внутрифирменного формирования и использования сбережений персонала и в социально-экономическом развитии промышленного предприятия.




Рис. 2.  Баланс интересов субъектов экономики
в системе внутрифирменного формирования и использования сбережений персонала

         3.  Разработаны методические рекомендации по совершенствованию налоговой инфраструктуры промышленных предприятий и внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования    сбережений персонала.
       Одним из условий эффективности предлагаемого механизма является соответствие налоговой инфраструктуры условиям легализации заработной платы и стимулирования развития производства. В связи с этим предлагаются следующие изменения налоговой системы.
     1.  Установление равновесного соотношения ставок единого социального налога (Е.С.Н) и налога на прибыль (Н.П), при котором размер начисленного ЕСН полностью покрывается экономией по налогу на прибыль:
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При этом страховой взнос по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний должен быть учтен в составе  единого социального налога.
     2.  Отмена регрессивной шкалы по единому социальному налогу и льгот по налогообложению компенсационных выплат за задержку заработной платы.

     3.  Введение налогового вычета по налогу на прибыль, исключающего увеличение общей налоговой нагрузки предприятий, возникающее при повышении экономической эффективности хозяйственной деятельности и затрат на оплату труда, с целью исключения дестимулирующих факторов  развития производства. 

     Расчет налогового вычета по налогу на прибыль производится в следующей последовательности.

     1.  Определение базового уровня общей налоговой нагрузки  (N).
     2.  Определение эластичности общей налоговой нагрузки 
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     3.  Определение абсолютного изменения общей налоговой нагрузки (∆N).
     4.  Расчет новой величины добавленной стоимости (
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     5.  Расчет суммы налогового вычета по налогу на прибыль (
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В общем случае  налоговую нагрузку можно рассчитать по формуле:
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где 
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– добавленная стоимость предприятия, руб.; 
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 – затраты на оплату труда, руб.; А – амортизация, руб.; С – среднегодовая стоимость основных средств, руб.; 
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[image: image9.wmf]пр

Н

 – прочие налоги и сборы, уплачиваемые из чистой прибыли. 

      Коэффициенты в формуле отражают налоговую нагрузку на отдельные структурные элементы добавленной стоимости, рассчитываемую с учетом выполнения первого условия о равновесном соотношении ставок Е.С.Н и Н.П. 

Наибольшая налоговая нагрузка приходится на затраты на оплату труда, поэтому целесообразно рассмотреть зависимость изменения общей налоговой нагрузки предприятия от изменения величины затрат на оплату труда. Модели общей налоговой нагрузки предприятия различны для трех следующих случаев. 
1. Затраты на оплату труда увеличиваются на ∆Ф.О.Т, прибыль снижается на величину (1+Е.С.Н)·∆Ф.О.Т.
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где 
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– маржинальная прибыль, руб.      
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     2. Затраты на оплату труда увеличиваются на ∆Ф.О.Т, прибыль постоянна. 
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 где λ – постоянная часть добавленной стоимости. 
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3. Затраты на оплату труда увеличиваются на ∆Ф.О.Т, прибыль увеличивается на ∆П.
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где β – постоянная часть добавленной стоимости;  х – коэффициент соотношения прибыли и величины затрат на оплату труда.
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       Размер вычета по налогу на прибыль можно определить по формуле:

                                            Н.В = 
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Средства, полученные предприятием в виде экономии по налогу на прибыль вследствие применения налогового вычета, должны быть квалифицированы как целевые и предназначены для оплаты труда, в том числе помимо заработной платы и оплаты иных видов расходов в области стимулирования труда. Нецелевое использование средств сопровождается доначислением налога на прибыль.
Введение налогового вычета данного вида предопределяет функцию государства, заключающуюся в стимулировании работодателей к увеличению затрат на оплату труда. Характер использования налоговой экономии обусловливает отсутствие увеличения издержек предприятия: налоговая экономия либо направляется на увеличение затрат на оплату труда, либо исключается, что сопровождается увеличением налоговых платежей.  
С выполнением данных условий налоговая инфраструктура будет способствовать легализации и повышению заработной платы, а, следовательно, и реализации внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала, и повышению уровня социально-экономического развития предприятий в итоге.

4. Разработаны единая система показателей внутрифирменного            финансово-инвестиционного механизма формирования и использования    сбережений персонала, социально-экономического развития предприятия; модели и алгоритм их расчета.
      Эффективность управления социально-экономическим развитием предприятия взаимосвязана с эффективностью внутрифирменного механизма формирования и использования сбережений персонала по ранее определенному условию. Поэтому рекомендуется единая система оценки эффективности двух взаимосвязанных механизмов с подразделением показателей на две группы.

      1. Показатели внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала: стоимость чистых активов внутрифирменного паевого инвестиционного фонда; стоимость внутрифирменного инвестиционного пая; ставка дохода на инвестиции; коэффициент изменения затрат на оплату труда.

 2.  Показатели социально-экономического  развития  предприятия: показатель социально-экономической эффективности предприятия; показатель эффективности управления социально-экономическим развитием предприятия.

      Базовым показателем предлагаемой системы оценки является стоимость чистых активов внутрифирменного паевого инвестиционного фонда, которая показывает размер фонда.  Первоначально  стоимость чистых активов инвестиционного фонда формируется как сумма вкладов персонала. Средства, полученные предприятием в виде экономии по налогу на прибыль вследствие применения налогового вычета, квалифицированные ранее как целевые и предназначенные для оплаты труда, могут быть источником пополнения активов фонда и увеличения стоимости инвестиционного пая. Кроме того, так как активы внутрифирменного паевого фонда используются в качестве оборотного капитала, то это предполагает плату за кредитный ресурс, которая также обеспечивает прирост стоимости чистых активов фонда и стоимости инвестиционного пая. 
      Таким образом, стоимость чистых активов внутрифирменного паевого инвестиционного фонда  на определенный момент времени формируется из       составных частей: первоначальная сумма вкладов персонала; экономия по налогу на прибыль вследствие применения налогового вычета; плата за использование средств фонда в качестве  кредитных ресурсов.
  Алгоритм расчета показателей внутрифирменного механизма формирования и использования сбережений персонала  и социально-экономического развития предприятия представлен на рис. 3. Модели стоимости чистых активов внутрифирменного паевого инвестиционного фонда различны  для разных условий начисления процентов.

       1. Проценты по внутрифирменному кредиту (по банковскому кредиту) начисляются ежемесячно с первоначальной суммы кредита.
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где 
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–  стоимость чистых активов  выбывших за месяц ω (стоимость погашенных инвестиционных паев), руб.
        2. Проценты по внутрифирменному кредиту начисляются ежемесячно с первоначальной суммы, увеличенной на величину процентов, начисленных за истекший срок кредита. Проценты по банковскому кредиту начисляются ежемесячно с оставшейся суммы долга. При этом долг погашается равными частями. 
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где k –  истекший срок кредита.       
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       3. Проценты по внутрифирменному кредиту начисляются ежемесячно с первоначальной суммы, увеличенной на величину процентов, начисленных за истекший срок кредита. Проценты по банковскому кредиту начисляются ежемесячно от первоначальной суммы кредита.      
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     4.  Проценты по внутрифирменному кредиту начисляются ежемесячно с первоначальной суммы. Проценты по банковскому кредиту начисляются ежемесячно с оставшейся суммы долга.  При этом долг погашается равными частями.
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Стоимость инвестиционного пая на момент  времени n рассчитывается по формуле:
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где 
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 – количество инвестиционных паев; 
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– стоимость инвестиционного пая на момент времени n.
Ставку дохода на  инвестиции  на момент времени n можно рассчитать по формуле:
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где 
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D

– ставка дохода на инвестиции на момент времени n; 
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S

– стоимость инвестиционного пая на момент формирования инвестиционного фонда.
Минимальная доходность внутрифирменных инвестиций будет не ниже доходности банковских депозитов, так как обеспечивается в результате использования средств инвестиционного фонда в качестве кредитных ресурсов, плата за которые эквивалентна стоимости банковского кредита. В случае достижения повышения экономической эффективности предприятия и увеличения затрат на оплату труда активы инвестиционного фонда пополняются на величину налогового вычета по налогу на прибыль, что обеспечивает дополнительный прирост стоимости пая и доходности инвестиций.

 Результирующий показатель первой группы рассчитывается по формуле: 
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где   
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 – коэффициент изменения затрат на оплату труда; 
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– ставка дохода на инвестиции на момент времени n; 
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– сумма вкладов выбывших за период времени ω, руб.; 
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В

– сумма вкладов на момент времени n, руб.
Показатель социально-экономической эффективности предприятия можно рассчитать по формуле:
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где 
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– показатель социально-экономической эффективности предприятия на момент времени n; 
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П

– прибыль предприятия за период времени n; 
[image: image78.wmf]'

n

З

 – совокупные затраты предприятия за вычетом начисленных затрат на оплату труда по основной деятельности, выплат социального характера и начисленного дохода по внутрифирменным инвестициям за период времени n, руб.; С – выплаты социального характера за период времени n, руб.

    Посредством сравнения значений показателя социально-экономической эффективности в разные моменты времени, можно оценить эффективность управления социально-экономическим развитием предприятия.     
    На примере промышленных предприятий различных типов производства произведена количественная оценка параметров налоговой инфраструктуры. Установлено, что абсолютное изменение общей налоговой нагрузки  достигает максимального значения (0,00052 руб. на рубль добавленной стоимости) при доле затрат на оплату труда в добавленной стоимости от 0,1 до 0,4 в зависимости от типа производства и определенной доле прибыли в каждом отдельном случае. Дальнейшее увеличение доли затрат на оплату труда приводит к снижению величины абсолютного изменения общей налоговой нагрузки, что обусловлено снижением чувствительности  изменения общей налоговой нагрузки к изменению затрат на оплату труда (рис. 4).
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Рис. 4. Зависимость общей налоговой нагрузки (1) и ее эластичности (2)
       от доли затрат на оплату труда в добавленной стоимости.
      На рис. 5 представлены данные  по одному из вариантов количественной оценки показателей  внутрифирменного паевого инвестиционного фонда на примере предприятий различных типов производства. Данные свидетельствуют, что ставка дохода на инвестиции достигает максимального значения при минимальной доле затрат на оплату труда в добавленной стоимости и минимального значения при максимальной доле затрат на оплату труда.  При этом даже минимальное значение ставки дохода на инвестиции в общем случае  превышает ставку процента по банковским депозитам, что обусловливает приоритетность рассматриваемого варианта инвестиций.
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	Рис. 5. Зависимость ставки дохода на инвестиции от доли затрат на оплату      труда в  добавленной стоимости и условий  начисления процентов (доля прибыли в добавленной стоимости равна 0,2; увеличение затрат на оплату труда – 5%)


      Направленность предлагаемого механизма на повышение эффективности управления социально-экономическим развитием подтверждают результаты    апробации   его    внедрения на промышленных предприятиях ООО «Экопак» (табл.1), ЗАО «Картонтара». 
  Таблица 1
Результаты апробации внедрения внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений     персонала  в условиях смоделированной налоговой инфраструктуры 
на промышленном предприятии  ООО «Экопак» 
	   1. Экономия  на материальных затратах, руб./мес
	80 592

	   2. Увеличение затрат на оплату труда, %
	11,53

	   3. Увеличение прибыли, %
	44,81

	   4. Изменение общей налоговой нагрузки 
	0,0038

	   5. Налоговый вычет, руб./мес
	2 262,05

	   6. Ставка дохода на инвестиции, % годовых
	47

	   7. Коэффициент изменения затрат на оплату труда  
	1,2

	   8. Показатель эффективности управления социально-экономическим развитием предприятия
	1,27


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
      Проведенное диссертационное исследование позволило сделать следующие выводы.

      Установление новых корпоративных отношений между собственниками предприятия и наемными работниками на основе баланса интересов субъектов экономики посредством внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала способствует активизации трудового потенциала в реализации общих и частных интересов с развитием производства, что предопределяет повышение эффективности управления человеческим капиталом. Сбалансированность интересов субъектов экономики достигается посредством: 
       –  формирования благоприятной налоговой инфраструктуры;

       – обеспечения эквивалентности минимального уровня доходности внутрифирменных инвестиций и доходности банковских депозитов; обеспечения  возможности повышения доходности внутрифирменных инвестиций с достижением положительных результатов хозяйственной деятельности;
       – исключения увеличения издержек в связи с реализацией данного механизма, что обусловливает преимущество для собственников предприятия предлагаемого варианта привлечения инвестиций по сравнению с выпуском акций или облигаций. 
      Предложенные методические разработки по совершенствованию налоговой системы направлены на  создание  условий для легализации заработной платы и стимулирования развития производства, что обеспечивает формирование благоприятной налоговой инфраструктуры внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала, промышленных предприятий и отрасли в целом.

       Разработанная система показателей, позволяет оценить эффективность двух взаимосвязанных механизмов: внутрифирменного формирования и использования сбережений персонала, управления социально-экономическим развитием предприятия.
       Результаты практической апробации внедрения внутрифирменного финансово-инвестиционного механизма формирования и использования сбережений персонала в условиях смоделированной налоговой инфраструктуры на промышленных предприятиях подтвердили  заинтересованность предполагаемых участников в реализации в данной форме корпоративных отношений. Интерес наемных работников обусловлен более высоким уровнем доходности внутрифирменных инвестиций по сравнению с доходностью банковских депозитов и возможностью его повышения с достижением положительных результатов хозяйственной деятельности. Интерес собственников предприятий обусловлен возможностью повышения мотивации трудовой деятельности с реализацией предлагаемого механизма, что обеспечивает повышение эффективности управления человеческим капиталом и предопределяет повышение инновационной активности, экономической эффективности, инвестиционной привлекательности и конкурентоспособности промышленных предприятий, и создает условия для социально-экономического развития хозяйствующих субъектов.
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Эластичность общей налоговой нагрузки

Общая налоговая нагрузка



графики 1 (2)

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0								0		0		0		0

		0.1		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2062		0.00023

		0.11		0		0.8614		0.8614		0.11818		0.2086		0.2089		0.00025

		0.12		0		0.8488		0.8488		0.12547		0.2112		0.2115		0.00027

		0.13		0		0.8362		0.8362		0.13228		0.2138		0.2141		0.00028

		0.14		0		0.8236		0.8236		0.13862		0.2164		0.2167		0.00030

		0.15		0		0.811		0.811		0.14452		0.2190		0.2193		0.00032

		0.16		0		0.7984		0.7984		0.14997		0.2216		0.2220		0.00033

		0.17		0		0.7858		0.7858		0.15501		0.2242		0.2246		0.00035

		0.18		0		0.7732		0.7732		0.15965		0.2268		0.2272		0.00036

		0.19		0		0.7606		0.7606		0.16389		0.2294		0.2298		0.00038

		0.2		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2324		0.00039

		0.21		0		0.7354		0.7354		0.17126		0.2346		0.2350		0.00040

		0.22		0		0.7228		0.7228		0.17440		0.2372		0.2377		0.00041

		0.23		0		0.7102		0.7102		0.17721		0.2398		0.2403		0.00043

		0.24		0		0.6976		0.6976		0.17968		0.2424		0.2429		0.00044

		0.25		0		0.685		0.685		0.18184		0.2451		0.2455		0.00045

		0.26		0		0.6724		0.6724		0.18368		0.2477		0.2481		0.00045

		0.27		0		0.6598		0.6598		0.18523		0.2503		0.2507		0.00046

		0.28		0		0.6472		0.6472		0.18648		0.2529		0.2533		0.00047

		0.29		0		0.6346		0.6346		0.18745		0.2555		0.2559		0.00048

		0.3		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.2585		0.00049

		0.31		0		0.6094		0.6094		0.18858		0.2607		0.2612		0.00049

		0.32		0		0.5968		0.5968		0.18875		0.2633		0.2638		0.00050

		0.33		0		0.5842		0.5842		0.18868		0.2659		0.2664		0.00050

		0.34		0		0.5716		0.5716		0.18836		0.2685		0.2690		0.00051

		0.35		0		0.559		0.559		0.18780		0.2711		0.2716		0.00051

		0.36		0		0.5464		0.5464		0.18702		0.2737		0.2742		0.00051

		0.37		0		0.5338		0.5338		0.18601		0.2763		0.2768		0.00051

		0.38		0		0.5212		0.5212		0.18479		0.2789		0.2794		0.00052

		0.39		0		0.5086		0.5086		0.18336		0.2815		0.2820		0.00052

		0.4		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.2846		0.00052

		0.41		0		0.4834		0.4834		0.17989		0.2867		0.2872		0.00052

		0.42		0		0.4708		0.4708		0.17786		0.2893		0.2898		0.00051

		0.43		0		0.4582		0.4582		0.17564		0.2919		0.2924		0.00051

		0.44		0		0.4456		0.4456		0.17324		0.2945		0.2950		0.00051

		0.45		0		0.433		0.433		0.17066		0.2971		0.2976		0.00051

		0.46		0		0.4204		0.4204		0.16790		0.2997		0.3002		0.00050

		0.47		0		0.4078		0.4078		0.16498		0.3023		0.3028		0.00050

		0.48		0		0.3952		0.3952		0.16189		0.3049		0.3054		0.00049

		0.49		0		0.3826		0.3826		0.15864		0.3075		0.3080		0.00049

		0.5		0		0.37		0.37		0.15523		0.3101		0.3106		0.00048

		0.51		0		0.3574		0.3574		0.15167		0.3127		0.3132		0.00047

		0.52		0		0.3448		0.3448		0.14796		0.3153		0.3158		0.00047

		0.53		0		0.3322		0.3322		0.14411		0.3179		0.3184		0.00046

		0.54		0		0.3196		0.3196		0.14011		0.3205		0.3210		0.00045

		0.55		0		0.307		0.307		0.13597		0.3231		0.3235		0.00044

		0.56		0		0.2944		0.2944		0.13170		0.3257		0.3261		0.00043

		0.57		0		0.2818		0.2818		0.12730		0.3283		0.3287		0.00042

		0.58		0		0.2692		0.2692		0.12277		0.3309		0.3313		0.00041

		0.59		0		0.2566		0.2566		0.11811		0.3335		0.3339		0.00039

		0.6		0		0.244		0.244		0.11333		0.3361		0.3365		0.00038

		0.61		0		0.2314		0.2314		0.10843		0.3387		0.3391		0.00037

		0.62		0		0.2188		0.2188		0.10341		0.3413		0.3417		0.00035

		0.63		0		0.2062		0.2062		0.09828		0.3439		0.3443		0.00034

		0.64		0		0.1936		0.1936		0.09304		0.3465		0.3469		0.00032

		0.65		0		0.181		0.181		0.08768		0.3491		0.3494		0.00031

		0.66		0		0.1684		0.1684		0.08222		0.3517		0.3520		0.00029

		0.67		0		0.1558		0.1558		0.07665		0.3543		0.3546		0.00027

		0.68		0		0.1432		0.1432		0.07099		0.3569		0.3572		0.00025

		0.69		0		0.1306		0.1306		0.06522		0.3595		0.3598		0.00023

		0.7		0		0.118		0.118		0.05935		0.3621		0.3624		0.00021

		0.71		0		0.1054		0.1054		0.05339		0.3647		0.3649		0.00019

		0.72		0		0.0928		0.0928		0.04733		0.3673		0.3675		0.00017

		0.73		0		0.0802		0.0802		0.04118		0.3699		0.3701		0.00015

		0.74		0		0.0676		0.0676		0.03494		0.3725		0.3727		0.00013

		0.75		0		0.055		0.055		0.02861		0.3752		0.3753		0.00011

		0.76		0		0.0424		0.0424		0.02220		0.3778		0.3778		0.00008

		0.77		0		0.0298		0.0298		0.01570		0.3804		0.3804		0.00006

		0.78		0		0.0172		0.0172		0.00912		0.3830		0.3830		0.00003

		0.79		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002274148		1364.4887999998		600000		111000		1.23

		0.2		0.0003892592		2335.5551999998		1200000		222000		1.05

		0.3		0.0004855332		2913.1992		1800000		333000		0.87

		0.4		0.0005162368		3097.4208000001		2400000		444000		0.70

		0.5		0.00048137		2888.2199999999		3000000		555000		0.52

		0.6		0.0003809328		2285.5967999997		3600000		666000		0.34

		0.7		0.0002149252		1289.5512		4200000		777000		0.17

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002274148		2728.9775999996		1200000		222000		1.23

		0.2		0.0003892592		4671.1103999996		2400000		444000		1.05

		0.3		0.0004855332		5826.3984		3600000		666000		0.87

		0.4		0.0005162368		6194.8416000002		4800000		888000		0.70

		0.5		0.00048137		5776.4399999998		6000000		1110000		0.52

		0.6		0.0003809328		4571.1935999995		7200000		1332000		0.34

		0.7		0.0002149252		2579.1023999999		8400000		1554000		0.17

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1		0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2269		0.00020

		0.2		0.1		0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2530		0.00034

		0.3		0.1		0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.2791		0.00041

		0.35		0.1		0.559		0.459		0.14330		0.2917		0.2921		0.00042

		0.4		0.1		0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3051		0.00041

		0.5		0.1		0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3311		0.00035

		0.6		0.1		0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3570		0.00022

		0.7		0.1		0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3828		0.00003

		0.7142		0.1		0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002013948		1208.3687999999		600000		111000		1.09

		0.2		0.0003372192		2023.3152000001		1200000		222000		0.91

		0.3		0.0004074732		2444.8392		1800000		333000		0.73

		0.4		0.0004121568		2472.9408		2400000		444000		0.56

		0.5		0.00035127		2107.6199999997		3000000		555000		0.38

		0.6		0.0002248128		1348.8767999998		3600000		666000		0.20

		0.7		0.0000327852		196.7112		4200000		777000		0.03

		0.7142		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2475		0.00018

		0.2		0.2		0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.2736		0.00029

		0.25		0.2		0.685		0.485		0.11019		0.2863		0.2866		0.00032

		0.3		0.2		0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.2996		0.00033

		0.35		0.2		0.559		0.359		0.10468		0.3123		0.3127		0.00033

		0.4		0.2		0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3256		0.00031

		0.5		0.2		0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3516		0.00022

		0.6		0.2		0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3774		0.00007

		0.6349		0.2		0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001753748		1052.2487999999		600000		111000		0.95

		0.2		0.0002851792		1711.0751999999		1200000		222000		0.77

		0.3		0.0003294132		1976.4792000001		1800000		333000		0.59

		0.4		0.0003080768		1848.4608		2400000		444000		0.42

		0.5		0.00022117		1327.02		3000000		555000		0.24

		0.6		0.0000686928		412.1568		3600000		666000		0.06

		0.6349		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3		0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2681		0.00015

		0.2		0.3		0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.2942		0.00023

		0.25		0.3		0.685		0.385		0.08159		0.3069		0.3072		0.00025

		0.28		0.3		0.6472		0.3472		0.08037		0.3147		0.3150		0.00025

		0.3		0.3		0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3202		0.00025

		0.325		0.3		0.5905		0.2905		0.07525		0.3265		0.3267		0.00025

		0.35		0.3		0.559		0.259		0.07084		0.3330		0.3332		0.00024

		0.4		0.3		0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3462		0.00020

		0.5		0.3		0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3721		0.00009

		0.555		0.3		0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001493548		896.1288		600000		111000		0.81

		0.2		0.0002331392		1398.8352000001		1200000		222000		0.63

		0.3		0.0002513532		1508.1191999998		1800000		333000		0.45

		0.4		0.0002039968		1223.9808		2400000		444000		0.28

		0.5		0.00009107		546.4200000002		3000000		555000		0.10

		0.555		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4		0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.2887		0.00012

		0.15		0.4		0.811		0.411		0.05320		0.3016		0.3017		0.00016

		0.2		0.4		0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3147		0.00018

		0.25		0.4		0.685		0.285		0.05660		0.3276		0.3278		0.00019

		0.3		0.4		0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3408		0.00017

		0.4		0.4		0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3667		0.00010

		0.476		0.4		0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001233348		740.0087999999		600000		111000		0.67

		0.2		0.0001810992		1086.5952000002		1200000		222000		0.49

		0.3		0.0001732932		1039.7591999999		1800000		333000		0.31

		0.4		0.0000999168		599.5007999996		2400000		444000		0.14

		0.476		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5		0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3093		0.00010

		0.15		0.5		0.811		0.311		0.03768		0.3222		0.3223		0.00012

		0.19		0.5		0.7606		0.2606		0.03874		0.3326		0.3327		0.00013

		0.2		0.5		0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3353		0.00013

		0.3		0.5		0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3613		0.00010

		0.3968		0.5		0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0000973148		583.8887999998		600000		111000		0.53

		0.2		0.0001290592		774.3552		1200000		222000		0.35

		0.3		0.0000952332		571.3991999999		1800000		333000		0.17

		0.3968		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6		0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.15		0.6		0.811		0.211		0.02402		0.3428		0.3510		0.00824

		0.2		0.6		0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6		0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6		0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948		42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192		46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732		10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.7		0.937		0.237		0.00914		0.3374		0.3405		0.00308

		0.1		0.7		0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7		0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7		0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748		27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792		14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.8		0.937		0.137		0.00498		0.3581		0.3598		0.00178

		0.08		0.8		0.8992		0.0992		0.00564		0.3659		0.3679		0.00206

		0.1		0.8		0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8		0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548		11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9		0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9		0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0		0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774		-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС		∆N2max

		0.4		0		0.05162

		0.35		0.1		0.0418

		0.3		0.2		0.03294

		0.28		0.3		0.0253

		0.25		0.4		0.01854

		0.2		0.5		0.01291

		0.15		0.6		0.00824

		0.1		0.7		0.00453

		0.08		0.8		0.00206

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2		0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2		0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2		0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2		0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2		0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2		0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148		78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592		116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332		115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368		75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563		-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672		-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748		-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1		0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1		0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1		0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1		0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2		0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2		0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2		0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2		0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2		0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2		0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3		0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0

														0		0		0

														0		0		0

														0		0		0

														0		0		0
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Эластичность общей налоговой нагрузки

Общая налоговая нагрузка

Доля затрат на оплату труда в добавленной стоимости



графики 1

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0								0		0		0		0

		0.1		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2062		0.00023

		0.2		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2324		0.00039

		0.3		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.2585		0.00049

		0.35		0		0.559		0.559		0.18780		0.2711		0.2716		0.00051

		0.4		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.2846		0.00052

		0.45		0		0.433		0.433		0.17066		0.2971		0.2976		0.00051

		0.5		0		0.37		0.37		0.15523		0.3101		0.3106		0.00048

		0.6		0		0.244		0.244		0.11333		0.3361		0.3365		0.00038

		0.7		0		0.118		0.118		0.05935		0.3621		0.3624		0.00021

		0.79		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002274148		1364.4887999998		600000		111000		1.23

		0.2		0.0003892592		2335.5551999998		1200000		222000		1.05

		0.3		0.0004855332		2913.1992		1800000		333000		0.87

		0.4		0.0005162368		3097.4208000001		2400000		444000		0.70

		0.5		0.00048137		2888.2199999999		3000000		555000		0.52

		0.6		0.0003809328		2285.5967999997		3600000		666000		0.34

		0.7		0.0002149252		1289.5512		4200000		777000		0.17

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002274148		2728.9775999996		1200000		222000		1.23

		0.2		0.0003892592		4671.1103999996		2400000		444000		1.05

		0.3		0.0004855332		5826.3984		3600000		666000		0.87

		0.4		0.0005162368		6194.8416000002		4800000		888000		0.70

		0.5		0.00048137		5776.4399999998		6000000		1110000		0.52

		0.6		0.0003809328		4571.1935999995		7200000		1332000		0.34

		0.7		0.0002149252		2579.1023999999		8400000		1554000		0.17

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1		0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2269		0.00020

		0.2		0.1		0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2530		0.00034

		0.3		0.1		0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.2791		0.00041

		0.35		0.1		0.559		0.459		0.14330		0.2917		0.2921		0.00042

		0.4		0.1		0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3051		0.00041

		0.5		0.1		0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3311		0.00035

		0.6		0.1		0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3570		0.00022

		0.7		0.1		0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3828		0.00003

		0.7142		0.1		0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002013948		1208.3687999999		600000		111000		1.09

		0.2		0.0003372192		2023.3152000001		1200000		222000		0.91

		0.3		0.0004074732		2444.8392		1800000		333000		0.73

		0.4		0.0004121568		2472.9408		2400000		444000		0.56

		0.5		0.00035127		2107.6199999997		3000000		555000		0.38

		0.6		0.0002248128		1348.8767999998		3600000		666000		0.20

		0.7		0.0000327852		196.7112		4200000		777000		0.03

		0.7142		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2475		0.00018

		0.2		0.2		0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.2736		0.00029

		0.25		0.2		0.685		0.485		0.11019		0.2863		0.2866		0.00032

		0.3		0.2		0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.2996		0.00033

		0.35		0.2		0.559		0.359		0.10468		0.3123		0.3127		0.00033

		0.4		0.2		0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3256		0.00031

		0.5		0.2		0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3516		0.00022

		0.6		0.2		0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3774		0.00007

		0.6349		0.2		0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001753748		1052.2487999999		600000		111000		0.95

		0.2		0.0002851792		1711.0751999999		1200000		222000		0.77

		0.3		0.0003294132		1976.4792000001		1800000		333000		0.59

		0.4		0.0003080768		1848.4608		2400000		444000		0.42

		0.5		0.00022117		1327.02		3000000		555000		0.24

		0.6		0.0000686928		412.1568		3600000		666000		0.06

		0.6349		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3		0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2681		0.00015

		0.2		0.3		0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.2942		0.00023

		0.25		0.3		0.685		0.385		0.08159		0.3069		0.3072		0.00025

		0.28		0.3		0.6472		0.3472		0.08037		0.3147		0.3150		0.00025

		0.3		0.3		0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3202		0.00025

		0.325		0.3		0.5905		0.2905		0.07525		0.3265		0.3267		0.00025

		0.35		0.3		0.559		0.259		0.07084		0.3330		0.3332		0.00024

		0.4		0.3		0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3462		0.00020

		0.5		0.3		0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3721		0.00009

		0.555		0.3		0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001493548		896.1288		600000		111000		0.81

		0.2		0.0002331392		1398.8352000001		1200000		222000		0.63

		0.3		0.0002513532		1508.1191999998		1800000		333000		0.45

		0.4		0.0002039968		1223.9808		2400000		444000		0.28

		0.5		0.00009107		546.4200000002		3000000		555000		0.10

		0.555		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4		0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.2887		0.00012

		0.15		0.4		0.811		0.411		0.05320		0.3016		0.3017		0.00016

		0.2		0.4		0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3147		0.00018

		0.25		0.4		0.685		0.285		0.05660		0.3276		0.3278		0.00019

		0.3		0.4		0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3408		0.00017

		0.4		0.4		0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3667		0.00010

		0.476		0.4		0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001233348		740.0087999999		600000		111000		0.67

		0.2		0.0001810992		1086.5952000002		1200000		222000		0.49

		0.3		0.0001732932		1039.7591999999		1800000		333000		0.31

		0.4		0.0000999168		599.5007999996		2400000		444000		0.14

		0.476		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5		0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3093		0.00010

		0.15		0.5		0.811		0.311		0.03768		0.3222		0.3223		0.00012

		0.19		0.5		0.7606		0.2606		0.03874		0.3326		0.3327		0.00013

		0.2		0.5		0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3353		0.00013

		0.3		0.5		0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3613		0.00010

		0.3968		0.5		0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0000973148		583.8887999998		600000		111000		0.53

		0.2		0.0001290592		774.3552		1200000		222000		0.35

		0.3		0.0000952332		571.3991999999		1800000		333000		0.17

		0.3968		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6		0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.15		0.6		0.811		0.211		0.02402		0.3428		0.3510		0.00824

		0.2		0.6		0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6		0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6		0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948		42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192		46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732		10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.7		0.937		0.237		0.00914		0.3374		0.3405		0.00308

		0.1		0.7		0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7		0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7		0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748		27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792		14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.8		0.937		0.137		0.00498		0.3581		0.3598		0.00178

		0.08		0.8		0.8992		0.0992		0.00564		0.3659		0.3679		0.00206

		0.1		0.8		0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8		0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548		11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9		0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9		0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0		0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774		-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС		∆N2max

		0.4		0		0.05162

		0.35		0.1		0.0418

		0.3		0.2		0.03294

		0.28		0.3		0.0253

		0.25		0.4		0.01854

		0.2		0.5		0.01291

		0.15		0.6		0.00824

		0.1		0.7		0.00453

		0.08		0.8		0.00206

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2		0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2		0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2		0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2		0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2		0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2		0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148		78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592		116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332		115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368		75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563		-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672		-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748		-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1		0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1		0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1		0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1		0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2		0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2		0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2		0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2		0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2		0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2		0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3		0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0
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Доля затрат на оплату труда в добавленной стоимости

Коэффициент эластичности общей налоговой нагрузки
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Лист1 (10)

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.4		- 0		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.2846		0.00052

		0.4		0.25		0.1		0.396		0.396		0.16207		0.3047		0.3052		0.00049

		0.4		0.37		0.15		0.346		0.346		0.14830		0.3150		0.3155		0.00047

		0.4		0.50		0.2		0.296		0.296		0.13223		0.3253		0.3258		0.00043

		0.4		0.75		0.3		0.196		0.196		0.09403		0.3460		0.3463		0.00033

		0.4		1.00		0.4		0.096		0.096		0.04886		0.3666		0.3668		0.00018

		0.4		1.13		0.45		0.046		0.046		0.02403		0.3769		0.3770		0.00009

		0.4		1.24		0.496		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.4		0.00052		6194.8416000002		4800000		888000		0.70

		0.4		0.00049		5926.2191999998		4800000		888000		0.67

		0.4		0.00047		5606.2379999999		4800000		888000		0.63

		0.4		0.00043		5162.4768000003		4800000		888000		0.58

		0.4		0.00033		3903.6143999995		4800000		888000		0.44

		0.4		0.00018		2149.6319999996		4800000		888000		0.24

		0.4		0.00009		1086.9708000003		4800000		888000		0.12

		0.4		0.00000		0		2400000		444000		0.00

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.35		0		0		0.559		0.559		0.18780		0.2711		0.2716		0.00051

		0.35		0.29		0.1		0.459		0.459		0.17576		0.2917		0.2922		0.00051

		0.35		0.43		0.15		0.409		0.409		0.16524		0.3020		0.3025		0.00050

		0.35		0.57		0.2		0.359		0.359		0.15210		0.3123		0.3128		0.00048

		0.35		0.86		0.3		0.259		0.259		0.11898		0.3330		0.3334		0.00040

		0.35		1.14		0.4		0.159		0.159		0.07806		0.3536		0.3539		0.00028

		0.35		1.43		0.5		0.059		0.059		0.03062		0.3742		0.3743		0.00011

		0.35		1.60		0.559		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.3		0		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.2585		0.00049

		0.3		0.33		0.1		0.522		0.522		0.18485		0.2787		0.2792		0.00052

		0.3		0.50		0.15		0.472		0.472		0.17803		0.2890		0.2895		0.00051

		0.3		0.67		0.2		0.422		0.422		0.16822		0.2993		0.2998		0.00050

		0.3		1.00		0.3		0.322		0.322		0.14085		0.3200		0.3204		0.00045

		0.3		1.33		0.4		0.222		0.222		0.10467		0.3406		0.3409		0.00036

		0.3		1.67		0.5		0.122		0.122		0.06120		0.3612		0.3614		0.00022

		0.3		2.00		0.6		0.022		0.022		0.01163		0.3818		0.3819		0.00004

		0.3		2.07		0.622		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.28		0.00		0		0.6472		0.6472		0.18648		0.2529		0.2533		0.00047

		0.28		0.36		0.1		0.5472		0.5472		0.18705		0.2735		0.2740		0.00051

		0.28		0.54		0.15		0.4972		0.4972		0.18185		0.2838		0.2843		0.00052

		0.28		0.71		0.2		0.4472		0.4472		0.17351		0.2941		0.2946		0.00051

		0.28		1.07		0.3		0.3472		0.3472		0.14864		0.3147		0.3152		0.00047

		0.28		1.43		0.4		0.2472		0.2472		0.11453		0.3354		0.3358		0.00038

		0.28		1.79		0.5		0.1472		0.1472		0.07277		0.3560		0.3563		0.00026

		0.28		2.14		0.6		0.0472		0.0472		0.02464		0.3766		0.3767		0.00009

		0.28		2.31		0.6472		0		0		-0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.25		0.00		0		0.685		0.685		0.18184		0.2451		0.2455		0.00045

		0.25		0.40		0.1		0.585		0.585		0.18866		0.2657		0.2662		0.00050

		0.25		0.60		0.15		0.535		0.535		0.18608		0.2760		0.2765		0.00051

		0.25		0.80		0.2		0.485		0.485		0.18009		0.2863		0.2868		0.00052

		0.25		1.20		0.3		0.385		0.385		0.15922		0.3069		0.3074		0.00049

		0.25		1.60		0.4		0.285		0.285		0.12839		0.3276		0.3280		0.00042

		0.25		2.00		0.5		0.185		0.185		0.08937		0.3482		0.3485		0.00031

		0.25		2.40		0.6		0.085		0.085		0.04352		0.3688		0.3690		0.00016

		0.25		2.74		0.685		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.2		0.00		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2324		0.00039

		0.2		0.50		0.1		0.648		0.648		0.18637		0.2527		0.2531		0.00047

		0.2		0.75		0.15		0.598		0.598		0.18870		0.2630		0.2635		0.00050

		0.2		1.00		0.2		0.548		0.548		0.18708		0.2733		0.2738		0.00051

		0.2		1.50		0.3		0.448		0.448		0.17365		0.2939		0.2944		0.00051

		0.2		2.00		0.4		0.348		0.348		0.14886		0.3146		0.3150		0.00047

		0.2		2.50		0.5		0.248		0.248		0.11482		0.3352		0.3356		0.00038

		0.2		3.00		0.6		0.148		0.148		0.07313		0.3558		0.3561		0.00026

		0.2		3.50		0.7		0.048		0.048		0.02505		0.3765		0.3765		0.00009

		0.2		3.74		0.748		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.1		0.00		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2062		0.00023

		0.1		1.00		0.1		0.774		0.774		0.15931		0.2267		0.2270		0.00036

		0.1		1.50		0.15		0.724		0.724		0.17405		0.2370		0.2374		0.00041

		0.1		1.60		0.16		0.714		0.714		0.17632		0.2390		0.2394		0.00042

		0.1		2.00		0.2		0.674		0.674		0.18338		0.2473		0.2477		0.00045

		0.1		3.00		0.3		0.574		0.574		0.18835		0.2679		0.2684		0.00050

		0.1		4.00		0.4		0.474		0.474		0.17830		0.2885		0.2891		0.00051

		0.1		5.00		0.5		0.374		0.374		0.15626		0.3092		0.3097		0.00048

		0.1		6.00		0.6		0.274		0.274		0.12445		0.3298		0.3302		0.00041

		0.1		7.00		0.7		0.174		0.174		0.08462		0.3504		0.3507		0.00030

		0.1		8.00		0.8		0.074		0.074		0.03810		0.3711		0.3712		0.00014

		0.1		8.74		0.874		0		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.1		0.00		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2062		0.00023

		0.1		1.00		0.1		0.774		0.774		0.15931		0.2267		0.2270		0.00036

		0.1		1.50		0.15		0.724		0.724		0.17405		0.2370		0.2374		0.00041

		0.1		1.60		0.16		0.714		0.714		0.17632		0.2390		0.2394		0.00042

		0.1		2.00		0.2		0.674		0.674		0.18338		0.2473		0.2477		0.00045

		0.1		3.00		0.3		0.574		0.574		0.18835		0.2679		0.2684		0.00050

		0.1		4.00		0.4		0.474		0.474		0.17830		0.2885		0.2891		0.00051

		0.1		5.00		0.5		0.374		0.374		0.15626		0.3092		0.3097		0.00048

		0.1		6.00		0.6		0.274		0.274		0.12445		0.3298		0.3302		0.00041

		0.1		7.00		0.7		0.174		0.174		0.08462		0.3504		0.3507		0.00030

		0.1		8.00		0.8		0.074		0.074		0.03810		0.3711		0.3712		0.00014

		0.1		8.74		0.874		0		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0003253012				1951.8071999998		600000		111000		1.76

		0.2		0.000179136				1074.8159999998		1200000		222000		0.48

		0.3		0.0000905809				543.4854000002		1800000		333000		0.16

		0.4						0		2400000		444000		0.00

		0.5						0		3000000		555000		0.00

		0.6						0		3600000		666000		0.00

		0.7						0		4200000		777000		0.00

		0.79365						0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0003253012				3903.6143999995		1200000		222000		1.76

		0.2		0.000179136				2149.6319999996		2400000		444000		0.48

		0.3		0.0000905809				1086.9708000003		3600000		666000		0.16

		0.4		0				0		4800000		888000		0.00

		0.5		0				0		6000000		1110000		0.00

		0.6		0				0		7200000		1332000		0.00

		0.7		0				0		8400000		1554000		0.00

		0.79365		0				0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1				0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2468		0.02014

		0.2		0.1				0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2864		0.03372

		0.3		0.1				0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.3194		0.04075

		0.35		0.1				0.559		0.459		0.14330		0.2917		0.3335		0.04180

		0.4		0.1				0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3459		0.04122

		0.5		0.1				0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3659		0.03513

		0.6		0.1				0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3792		0.02248

		0.7		0.1				0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3860		0.00328

		0.7142		0.1				0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02013948				120836.88		600000		111000		108.86

		0.2		0.03372192				202331.52		1200000		222000		91.14

		0.3		0.04074732				244483.92		1800000		333000		73.42

		0.4		0.04121568				247294.08		2400000		444000		55.70

		0.5		0.035127				210762		3000000		555000		37.98

		0.6		0.02248128				134887.68		3600000		666000		20.25

		0.7		0.00327852				19671.12		4200000		777000		2.53

		0.7142		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2				0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2648		0.01754

		0.2		0.2				0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.3018		0.02852

		0.25		0.2				0.685		0.485		0.11019		0.2863		0.3179		0.03155

		0.3		0.2				0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.3323		0.03294

		0.35		0.2				0.559		0.359		0.10468		0.3123		0.3450		0.03269

		0.4		0.2				0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3561		0.03081

		0.5		0.2				0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3735		0.02212

		0.6		0.2				0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3842		0.00687

		0.6349		0.2				0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01753748				105224.88		600000		111000		94.80

		0.2		0.02851792				171107.52		1200000		222000		77.08

		0.3		0.03294132				197647.92		1800000		333000		59.35

		0.4		0.03080768				184846.08		2400000		444000		41.63

		0.5		0.022117				132702		3000000		555000		23.91

		0.6		0.00686928				41215.6799999999		3600000		666000		6.19

		0.6349		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3				0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2828		0.01494

		0.2		0.3				0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.3172		0.02331

		0.25		0.3				0.685		0.385		0.08159		0.3069		0.3320		0.02504

		0.28		0.3				0.6472		0.3472		0.08037		0.3147		0.3400		0.02530

		0.3		0.3				0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3451		0.02514

		0.325		0.3				0.5905		0.2905		0.07525		0.3265		0.3510		0.02457

		0.35		0.3				0.559		0.259		0.07084		0.3330		0.3565		0.02359

		0.4		0.3				0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3664		0.02040

		0.5		0.3				0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3811		0.00911

		0.555		0.3				0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01493548				89612.88		600000		111000		80.73

		0.2		0.02331392				139883.52		1200000		222000		63.01

		0.3		0.02513532				150811.92		1800000		333000		45.29

		0.4		0.02039968				122398.08		2400000		444000		27.57

		0.5		0.009107				54641.9999999999		3000000		555000		9.85

		0.555		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4				0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.3009		0.01233

		0.15		0.4				0.811		0.411		0.05320		0.3016		0.3176		0.01604

		0.2		0.4				0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3327		0.01811

		0.25		0.4				0.685		0.285		0.05660		0.3276		0.3461		0.01854

		0.3		0.4				0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3579		0.01733

		0.4		0.4				0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3766		0.00999

		0.476		0.4				0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01233348				74000.8799999997		600000		111000		66.67

		0.2		0.01810992				108659.52		1200000		222000		48.95

		0.3		0.01732932				103975.92		1800000		333000		31.22

		0.4		0.00999168				59950.08		2400000		444000		13.50

		0.476		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5				0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3189		0.00973

		0.15		0.5				0.811		0.311		0.03768		0.3222		0.3343		0.01214

		0.19		0.5				0.7606		0.2606		0.03874		0.3326		0.3455		0.01288

		0.2		0.5				0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3481		0.01291

		0.3		0.5				0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3707		0.00952

		0.3968		0.5				0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00973148				58388.8800000001		600000		111000		52.60

		0.2		0.01290592				77435.5200000001		1200000		222000		34.88

		0.3		0.00952332				57139.92		1800000		333000		17.16

		0.3968		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6				0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.15		0.6				0.811		0.211		0.02402		0.3428		0.3510		0.00824

		0.2		0.6				0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6				0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6				0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948				42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192				46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732				10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.7				0.937		0.237		0.00914		0.3374		0.3405		0.00308

		0.1		0.7				0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7				0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7				0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748				27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792				14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.8				0.937		0.137		0.00498		0.3581		0.3598		0.00178

		0.08		0.8				0.8992		0.0992		0.00564		0.3659		0.3679		0.00206

		0.1		0.8				0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8				0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548				11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9				0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9				0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0				0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774				-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС				∆N2max

		0.4		0				0.05162

		0.35		0.1				0.0418

		0.3		0.2				0.03294

		0.28		0.3				0.0253

		0.25		0.4				0.01854

		0.2		0.5				0.01291

		0.15		0.6				0.00824

		0.1		0.7				0.00453

		0.08		0.8				0.00206

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2				0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2				0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2				0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2				0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2				0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2				0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2				0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0				0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148				78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592				116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332				115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368				75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563				-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672				-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748				-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0				0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1				0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1				0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1				0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1				0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2				0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2				0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2				0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2				0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2				0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2				0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2				0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3				0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3				0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3				0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3				0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3				0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3				0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4				0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4				0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4				0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4				0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4				0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5				0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5				0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5				0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5				0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6				0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6				0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6				0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6				0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7				0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7				0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7				0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8				0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8				0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0

																0		0		0

																0		0		0

																0		0		0

																0		0		0





графики

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

										0		0		0		0

		0.1		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2288		0.02274		0.08886		0.07092		0.05575

		0.2		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2710		0.03893		0.13346		0.10435		0.07932

		0.3		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.3066		0.04855		0.14621		0.11019		0.08159

		0.35		0		0.559		0.559		0.18780		0.2711		0.3220		0.05091		0.14330		0.11005		0.08037

		0.4		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.3357		0.05162		0.13526		0.10468		0.07856

		0.5		0		0.37		0.37		0.15523		0.0000		0.0000		0.00000		0.10621		0.09469		0.07525

		0.6		0		0.244		0.244		0.11333		0.3101		0.3582		0.04814		0.06302		0.06295		0.07084

		0.7		0		0.118		0.118		0.05935		0.3361		0.3742		0.03809		0.00857		0.01820		0.05896

		0.79365		0		0		0		0.00000		0.3621		0.3836		0.02149		0.00000		0.00000		0.02448

												0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02274148		136448.88		600000		111000		122.93

		0.2		0.03892592		233555.52		1200000		222000		105.21

		0.3		0.04855332		291319.92		1800000		333000		87.48

		0.4		0.05162368		309742.08		2400000		444000		69.76

		0.5		0.048137		288822		3000000		555000		52.04

		0.6		0.03809328		228559.68		3600000		666000		34.32

		0.7		0.02149252		128955.12		4200000		777000		16.60

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02274148		272897.76		1200000		222000		122.93

		0.2		0.03892592		467111.04		2400000		444000		105.21

		0.3		0.04855332		582639.84		3600000		666000		87.48

		0.4		0.05162368		619484.16		4800000		888000		69.76

		0.5		0.048137		577644		6000000		1110000		52.04

		0.6		0.03809328		457119.36		7200000		1332000		34.32

		0.7		0.02149252		257910.24		8400000		1554000		16.60

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1		0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2468		0.02014

		0.2		0.1		0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2864		0.03372

		0.3		0.1		0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.3194		0.04075

		0.35		0.1		0.559		0.459		0.14330		0.2917		0.3335		0.04180

		0.4		0.1		0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3459		0.04122

		0.5		0.1		0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3659		0.03513

		0.6		0.1		0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3792		0.02248

		0.7		0.1		0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3860		0.00328

		0.7142		0.1		0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02013948		120836.88		600000		111000		108.86

		0.2		0.03372192		202331.52		1200000		222000		91.14

		0.3		0.04074732		244483.92		1800000		333000		73.42

		0.4		0.04121568		247294.08		2400000		444000		55.70

		0.5		0.035127		210762		3000000		555000		37.98

		0.6		0.02248128		134887.68		3600000		666000		20.25

		0.7		0.00327852		19671.12		4200000		777000		2.53

		0.7142		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2648		0.01754

		0.2		0.2		0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.3018		0.02852

		0.25		0.2		0.685		0.485		0.11019		0.2863		0.3179		0.03155

		0.3		0.2		0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.3323		0.03294

		0.35		0.2		0.559		0.359		0.10468		0.3123		0.3450		0.03269

		0.4		0.2		0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3561		0.03081

		0.5		0.2		0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3735		0.02212

		0.6		0.2		0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3842		0.00687

		0.6349		0.2		0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01753748		105224.88		600000		111000		94.80

		0.2		0.02851792		171107.52		1200000		222000		77.08

		0.3		0.03294132		197647.92		1800000		333000		59.35

		0.4		0.03080768		184846.08		2400000		444000		41.63

		0.5		0.022117		132702		3000000		555000		23.91

		0.6		0.00686928		41215.6799999999		3600000		666000		6.19

		0.6349		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3		0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2828		0.01494

		0.2		0.3		0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.3172		0.02331

		0.25		0.3		0.685		0.385		0.08159		0.3069		0.3320		0.02504

		0.28		0.3		0.6472		0.3472		0.08037		0.3147		0.3400		0.02530

		0.3		0.3		0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3451		0.02514

		0.325		0.3		0.5905		0.2905		0.07525		0.3265		0.3510		0.02457

		0.35		0.3		0.559		0.259		0.07084		0.3330		0.3565		0.02359

		0.4		0.3		0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3664		0.02040

		0.5		0.3		0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3811		0.00911

		0.555		0.3		0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01493548		89612.88		600000		111000		80.73

		0.2		0.02331392		139883.52		1200000		222000		63.01

		0.3		0.02513532		150811.92		1800000		333000		45.29

		0.4		0.02039968		122398.08		2400000		444000		27.57

		0.5		0.009107		54641.9999999999		3000000		555000		9.85

		0.555		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4		0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.3009		0.01233

		0.15		0.4		0.811		0.411		0.05320		0.3016		0.3176		0.01604

		0.2		0.4		0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3327		0.01811

		0.25		0.4		0.685		0.285		0.05660		0.3276		0.3461		0.01854

		0.3		0.4		0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3579		0.01733

		0.4		0.4		0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3766		0.00999

		0.476		0.4		0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01233348		74000.8799999997		600000		111000		66.67

		0.2		0.01810992		108659.52		1200000		222000		48.95

		0.3		0.01732932		103975.92		1800000		333000		31.22

		0.4		0.00999168		59950.08		2400000		444000		13.50

		0.476		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5		0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3189		0.00973

		0.15		0.5		0.811		0.311		0.03768		0.3222		0.3343		0.01214

		0.19		0.5		0.7606		0.2606		0.03874		0.3326		0.3455		0.01288

		0.2		0.5		0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3481		0.01291

		0.3		0.5		0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3707		0.00952

		0.3968		0.5		0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00973148		58388.8800000001		600000		111000		52.60

		0.2		0.01290592		77435.5200000001		1200000		222000		34.88

		0.3		0.00952332		57139.92		1800000		333000		17.16

		0.3968		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6		0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.15		0.6		0.811		0.211		0.02402		0.3428		0.3510		0.00824

		0.2		0.6		0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6		0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6		0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948		42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192		46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732		10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.7		0.937		0.237		0.00914		0.3374		0.3405		0.00308

		0.1		0.7		0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7		0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7		0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748		27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792		14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.8		0.937		0.137		0.00498		0.3581		0.3598		0.00178

		0.08		0.8		0.8992		0.0992		0.00564		0.3659		0.3679		0.00206

		0.1		0.8		0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8		0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548		11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9		0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9		0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0		0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774		-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС		∆N2max

		0.4		0		0.05162

		0.35		0.1		0.0418

		0.3		0.2		0.03294

		0.28		0.3		0.0253

		0.25		0.4		0.01854

		0.2		0.5		0.01291

		0.15		0.6		0.00824

		0.1		0.7		0.00453

		0.08		0.8		0.00206

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2		0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2		0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2		0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2		0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2		0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2		0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148		78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592		116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332		115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368		75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563		-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672		-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748		-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1		0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1		0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1		0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1		0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2		0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2		0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2		0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2		0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2		0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2		0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3		0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0

														0		0		0

														0		0		0

														0		0		0

														0		0		0





Лист1 (9)

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.4		- 0		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.3357		0.05162

		0.4		0.13		0.05		0.446		0.446		0.17331		0.2944		0.3454		0.05102

		0.4		0.25		0.1		0.396		0.396		0.16207		0.3047		0.3541		0.04939

		0.4		0.37		0.15		0.346		0.346		0.14830		0.3150		0.3617		0.04672

		0.4		0.50		0.2		0.296		0.296		0.13223		0.3253		0.3684		0.04302

		0.4		0.63		0.25		0.246		0.246		0.11408		0.3357		0.3739		0.03829

		0.4		0.75		0.3		0.196		0.196		0.09403		0.3460		0.3785		0.03253

		0.4		0.87		0.35		0.146		0.146		0.07224		0.3563		0.3820		0.02574

		0.4		1.00		0.4		0.096		0.096		0.04886		0.3666		0.3845		0.01791

		0.4		1.13		0.45		0.046		0.046		0.02403		0.3769		0.3860		0.00906

		0.4		1.24		0.496		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.35		0		0		0.559		0.559		0.18780		0.2711		0.3220		0.05091

		0.35		0.29		0.1		0.459		0.459		0.17576		0.2917		0.3430		0.05127

		0.35		0.43		0.15		0.409		0.409		0.16524		0.3020		0.3519		0.04990

		0.35		0.57		0.2		0.359		0.359		0.15210		0.3123		0.3598		0.04751

		0.35		0.86		0.3		0.259		0.259		0.11898		0.3330		0.3726		0.03962

		0.35		1.14		0.4		0.159		0.159		0.07806		0.3536		0.3812		0.02760

		0.35		1.43		0.5		0.059		0.059		0.03062		0.3742		0.3857		0.01146

		0.35		1.60		0.559		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.3		0		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.3066		0.04855

		0.3		0.33		0.1		0.522		0.522		0.18485		0.2787		0.3302		0.05152

		0.3		0.50		0.15		0.472		0.472		0.17803		0.2890		0.3405		0.05145

		0.3		0.67		0.2		0.422		0.422		0.16822		0.2993		0.3497		0.05035

		0.3		1.00		0.3		0.322		0.322		0.14085		0.3200		0.3650		0.04506

		0.3		1.33		0.4		0.222		0.222		0.10467		0.3406		0.3762		0.03565

		0.3		1.67		0.5		0.122		0.122		0.06120		0.3612		0.3833		0.02211

		0.3		2.00		0.6		0.022		0.022		0.01163		0.3818		0.3863		0.00444

		0.3		2.07		0.622		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.28		0.00		0		0.6472		0.6472		0.18648		0.2529		0.3000		0.04715

		0.28		0.36		0.1		0.5472		0.5472		0.18705		0.2735		0.3246		0.05116

		0.28		0.54		0.15		0.4972		0.4972		0.18185		0.2838		0.3354		0.05161

		0.28		0.71		0.2		0.4472		0.4472		0.17351		0.2941		0.3451		0.05103

		0.28		1.07		0.3		0.3472		0.3472		0.14864		0.3147		0.3615		0.04678

		0.28		1.43		0.4		0.2472		0.2472		0.11453		0.3354		0.3738		0.03841

		0.28		1.79		0.5		0.1472		0.1472		0.07277		0.3560		0.3819		0.02591

		0.28		2.14		0.6		0.0472		0.0472		0.02464		0.3766		0.3859		0.00928

		0.28		2.31		0.6472		0		0		-0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.25		0.00		0		0.685		0.685		0.18184		0.2451		0.2896		0.04456

		0.25		0.40		0.1		0.585		0.585		0.18866		0.2657		0.3158		0.05012

		0.25		0.60		0.15		0.535		0.535		0.18608		0.2760		0.3274		0.05136

		0.25		0.80		0.2		0.485		0.485		0.18009		0.2863		0.3379		0.05156

		0.25		1.20		0.3		0.385		0.385		0.15922		0.3069		0.3558		0.04887

		0.25		1.60		0.4		0.285		0.285		0.12839		0.3276		0.3696		0.04206

		0.25		2.00		0.5		0.185		0.185		0.08937		0.3482		0.3793		0.03112

		0.25		2.40		0.6		0.085		0.085		0.04352		0.3688		0.3849		0.01605

		0.25		2.74		0.685		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.2		0.00		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2710		0.03893

		0.2		0.50		0.1		0.648		0.648		0.18637		0.2527		0.2998		0.04709

		0.2		0.75		0.15		0.598		0.598		0.18870		0.2630		0.3126		0.04963

		0.2		1.00		0.2		0.548		0.548		0.18708		0.2733		0.3244		0.05113

		0.2		1.50		0.3		0.448		0.448		0.17365		0.2939		0.3450		0.05104

		0.2		2.00		0.4		0.348		0.348		0.14886		0.3146		0.3614		0.04683

		0.2		2.50		0.5		0.248		0.248		0.11482		0.3352		0.3737		0.03849

		0.2		3.00		0.6		0.148		0.148		0.07313		0.3558		0.3818		0.02602

		0.2		3.50		0.7		0.048		0.048		0.02505		0.3765		0.3859		0.00943

		0.2		3.74		0.748		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.1		0.00		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2288		0.02274

		0.1		1.00		0.1		0.774		0.774		0.15931		0.2267		0.2628		0.03611

		0.1		1.50		0.15		0.724		0.724		0.17405		0.2370		0.2782		0.04124

		0.1		1.60		0.16		0.714		0.714		0.17632		0.2390		0.2812		0.04215

		0.1		2.00		0.2		0.674		0.674		0.18338		0.2473		0.2926		0.04535

		0.1		3.00		0.3		0.574		0.574		0.18835		0.2679		0.3184		0.05046

		0.1		4.00		0.4		0.474		0.474		0.17830		0.2885		0.3400		0.05145

		0.1		5.00		0.5		0.374		0.374		0.15626		0.3092		0.3575		0.04831

		0.1		6.00		0.6		0.274		0.274		0.12445		0.3298		0.3708		0.04105

		0.1		7.00		0.7		0.174		0.174		0.08462		0.3504		0.3801		0.02965

		0.1		8.00		0.8		0.074		0.074		0.03810		0.3711		0.3852		0.01414

		0.1		8.74		0.874		0		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.1		0.00		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2288		0.02274

		0.1		1.00		0.1		0.774		0.774		0.15931		0.2267		0.2628		0.03611

		0.1		1.50		0.15		0.724		0.724		0.17405		0.2370		0.2782		0.04124

		0.1		1.60		0.16		0.714		0.714		0.17632		0.2390		0.2812		0.04215

		0.1		2.00		0.2		0.674		0.674		0.18338		0.2473		0.2926		0.04535

		0.1		3.00		0.3		0.574		0.574		0.18835		0.2679		0.3184		0.05046

		0.1		4.00		0.4		0.474		0.474		0.17830		0.2885		0.3400		0.05145

		0.1		5.00		0.5		0.374		0.374		0.15626		0.3092		0.3575		0.04831

		0.1		6.00		0.6		0.274		0.274		0.12445		0.3298		0.3708		0.04105

		0.1		7.00		0.7		0.174		0.174		0.08462		0.3504		0.3801		0.02965

		0.1		8.00		0.8		0.074		0.074		0.03810		0.3711		0.3852		0.01414

		0.1		8.74		0.874		0		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.03253012				195180.72		600000		111000		175.84

		0.2		0.0179136				107481.6		1200000		222000		48.42

		0.3		0.00905809				54348.5399999998		1800000		333000		16.32

		0.4						0		2400000		444000		0.00

		0.5						0		3000000		555000		0.00

		0.6						0		3600000		666000		0.00

		0.7						0		4200000		777000		0.00

		0.79365						0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.03253012				390361.439999999		1200000		222000		175.84

		0.2		0.0179136				214963.2		2400000		444000		48.42

		0.3		0.00905809				108697.08		3600000		666000		16.32

		0.4		0				0		4800000		888000		0.00

		0.5		0				0		6000000		1110000		0.00

		0.6		0				0		7200000		1332000		0.00

		0.7		0				0		8400000		1554000		0.00

		0.79365		0				0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1				0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2468		0.02014

		0.2		0.1				0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2864		0.03372

		0.3		0.1				0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.3194		0.04075

		0.35		0.1				0.559		0.459		0.14330		0.2917		0.3335		0.04180

		0.4		0.1				0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3459		0.04122

		0.5		0.1				0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3659		0.03513

		0.6		0.1				0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3792		0.02248

		0.7		0.1				0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3860		0.00328

		0.7142		0.1				0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02013948				120836.88		600000		111000		108.86

		0.2		0.03372192				202331.52		1200000		222000		91.14

		0.3		0.04074732				244483.92		1800000		333000		73.42

		0.4		0.04121568				247294.08		2400000		444000		55.70

		0.5		0.035127				210762		3000000		555000		37.98

		0.6		0.02248128				134887.68		3600000		666000		20.25

		0.7		0.00327852				19671.12		4200000		777000		2.53

		0.7142		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2				0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2648		0.01754

		0.2		0.2				0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.3018		0.02852

		0.25		0.2				0.685		0.485		0.11019		0.2863		0.3179		0.03155

		0.3		0.2				0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.3323		0.03294

		0.35		0.2				0.559		0.359		0.10468		0.3123		0.3450		0.03269

		0.4		0.2				0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3561		0.03081

		0.5		0.2				0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3735		0.02212

		0.6		0.2				0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3842		0.00687

		0.6349		0.2				0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01753748				105224.88		600000		111000		94.80

		0.2		0.02851792				171107.52		1200000		222000		77.08

		0.3		0.03294132				197647.92		1800000		333000		59.35

		0.4		0.03080768				184846.08		2400000		444000		41.63

		0.5		0.022117				132702		3000000		555000		23.91

		0.6		0.00686928				41215.6799999999		3600000		666000		6.19

		0.6349		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3				0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2828		0.01494

		0.2		0.3				0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.3172		0.02331

		0.25		0.3				0.685		0.385		0.08159		0.3069		0.3320		0.02504

		0.28		0.3				0.6472		0.3472		0.08037		0.3147		0.3400		0.02530

		0.3		0.3				0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3451		0.02514

		0.325		0.3				0.5905		0.2905		0.07525		0.3265		0.3510		0.02457

		0.35		0.3				0.559		0.259		0.07084		0.3330		0.3565		0.02359

		0.4		0.3				0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3664		0.02040

		0.5		0.3				0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3811		0.00911

		0.555		0.3				0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01493548				89612.88		600000		111000		80.73

		0.2		0.02331392				139883.52		1200000		222000		63.01

		0.3		0.02513532				150811.92		1800000		333000		45.29

		0.4		0.02039968				122398.08		2400000		444000		27.57

		0.5		0.009107				54641.9999999999		3000000		555000		9.85

		0.555		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4				0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.3009		0.01233

		0.15		0.4				0.811		0.411		0.05320		0.3016		0.3176		0.01604

		0.2		0.4				0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3327		0.01811

		0.25		0.4				0.685		0.285		0.05660		0.3276		0.3461		0.01854

		0.3		0.4				0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3579		0.01733

		0.4		0.4				0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3766		0.00999

		0.476		0.4				0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01233348				74000.8799999997		600000		111000		66.67

		0.2		0.01810992				108659.52		1200000		222000		48.95

		0.3		0.01732932				103975.92		1800000		333000		31.22

		0.4		0.00999168				59950.08		2400000		444000		13.50

		0.476		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5				0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3189		0.00973

		0.15		0.5				0.811		0.311		0.03768		0.3222		0.3343		0.01214

		0.19		0.5				0.7606		0.2606		0.03874		0.3326		0.3455		0.01288

		0.2		0.5				0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3481		0.01291

		0.3		0.5				0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3707		0.00952

		0.3968		0.5				0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00973148				58388.8800000001		600000		111000		52.60

		0.2		0.01290592				77435.5200000001		1200000		222000		34.88

		0.3		0.00952332				57139.92		1800000		333000		17.16

		0.3968		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6				0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.15		0.6				0.811		0.211		0.02402		0.3428		0.3510		0.00824

		0.2		0.6				0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6				0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6				0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948				42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192				46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732				10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.7				0.937		0.237		0.00914		0.3374		0.3405		0.00308

		0.1		0.7				0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7				0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7				0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748				27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792				14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.8				0.937		0.137		0.00498		0.3581		0.3598		0.00178

		0.08		0.8				0.8992		0.0992		0.00564		0.3659		0.3679		0.00206

		0.1		0.8				0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8				0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548				11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9				0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9				0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0				0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774				-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС				∆N2max

		0.4		0				0.05162

		0.35		0.1				0.0418

		0.3		0.2				0.03294

		0.28		0.3				0.0253

		0.25		0.4				0.01854

		0.2		0.5				0.01291

		0.15		0.6				0.00824

		0.1		0.7				0.00453

		0.08		0.8				0.00206

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2				0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2				0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2				0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2				0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2				0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2				0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2				0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0				0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148				78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592				116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332				115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368				75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563				-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672				-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748				-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0				0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1				0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1				0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1				0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1				0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2				0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2				0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2				0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2				0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2				0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2				0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2				0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3				0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3				0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3				0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3				0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3				0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3				0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4				0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4				0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4				0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4				0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4				0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5				0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5				0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5				0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5				0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6				0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6				0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6				0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6				0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7				0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7				0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7				0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8				0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8				0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0

																0		0		0

																0		0		0

																0		0		0

																0		0		0
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Лист1 (8)

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.1		- 0		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2062		0.000227

		0.1		1.00		0.1		0.774		0.774		0.15931		0.2267		0.2270		0.000361

		0.1		2.00		0.2		0.674		0.674		0.18338		0.2473		0.2477		0.000453

		0.1		3.00		0.3		0.574		0.574		0.18835		0.2679		0.2684		0.000505

		0.1		3.70		0.37		0.504		0.504		0.18270		0.2824		0.2829		0.000516

		0.1		5.00		0.5		0.374		0.374		0.15626		0.3092		0.3097		0.000483

		0.1		6.00		0.6		0.274		0.274		0.12445		0.3298		0.3302		0.000410

		0.1		7.00		0.7		0.174		0.174		0.08462		0.3504		0.3507		0.000297

		0.1		8.00		0.8		0.074		0.074		0.03810		0.3711		0.3712		0.000141

		0.1		8.74		0.874		0		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.000000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.2		- 0		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2324		0.000389

		0.2		0.50		0.1		0.648		0.648		0.18637		0.2527		0.2531		0.000471

		0.2		1.25		0.25		0.498		0.498		0.18194		0.2836		0.2841		0.000516

		0.2		1.50		0.3		0.448		0.448		0.17365		0.2939		0.2944		0.000510

		0.2		2.00		0.4		0.348		0.348		0.14886		0.3146		0.3150		0.000468

		0.2		2.50		0.5		0.248		0.248		0.11482		0.3352		0.3356		0.000385

		0.2		3.00		0.6		0.148		0.148		0.07313		0.3558		0.3561		0.000260

		0.2		3.50		0.7		0.048		0.048		0.02505		0.3765		0.3765		0.000094

		0.2		3.74		0.748		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.3		- 0		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.2585		0.000486

		0.3		0.37		0.11		0.512		0.512		0.18374		0.2808		0.2813		0.000516

		0.3		0.67		0.2		0.422		0.422		0.16822		0.2993		0.2998		0.000504

		0.3		1.00		0.3		0.322		0.322		0.14085		0.3200		0.3204		0.000451

		0.3		1.33		0.4		0.222		0.222		0.10467		0.3406		0.3409		0.000356

		0.3		1.67		0.5		0.122		0.122		0.06120		0.3612		0.3614		0.000221

		0.3		2.00		0.6		0.022		0.022		0.01163		0.3818		0.3819		0.000044

		0.3		2.07		0.622		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.4		- 0		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.2846		0.000516

		0.4		0.25		0.1		0.396		0.396		0.16207		0.3047		0.3052		0.000494

		0.4		0.50		0.2		0.296		0.296		0.13223		0.3253		0.3258		0.000430

		0.4		0.75		0.3		0.196		0.196		0.09403		0.3460		0.3463		0.000325

		0.4		1.00		0.4		0.096		0.096		0.04886		0.3666		0.3668		0.000179

		0.4		1.24		0.496		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.5		- 0		0		0.37		0.37		0.15523		0.3101		0.3106		0.000481

		0.5		0.20		0.1		0.27		0.27		0.12305		0.3307		0.3311		0.000407

		0.5		0.40		0.2		0.17		0.17		0.08291		0.3514		0.3517		0.000291

		0.5		0.60		0.3		0.07		0.07		0.03613		0.3720		0.3721		0.000134

		0.5		0.74		0.37		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.6		- 0		0		0.244		0.244		0.11333		0.3361		0.3365		0.000381

		0.6		0.17		0.1		0.144		0.144		0.07134		0.3568		0.3570		0.000255

		0.6		0.33		0.2		0.044		0.044		0.02301		0.3774		0.3775		0.000087

		0.6		0.41		0.244		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.000000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.7		- 0		0		0.118		0.118		0.05935		0.3621		0.3624		0.000215

		0.7		0.14		0.1		0.018		0.018		0.00954		0.3828		0.3828		0.000036

		0.7		0.17		0.118		0		0		-0.00000		0.3865		0.3865		0.000000

		0.7		0.35		0.244		-0.126		-0.126		-0.07102		0.4125		0.4122		-0.000293

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.8		- 0		0		-0.008		-0.008		-0.00429		0.3882		0.3881		-0.000017

		0.8		0.13		0.1		-0.108		-0.108		-0.06045		0.4088		0.4085		-0.000247

		0.7		0.17		0.118		0		0		-0.00000		0.3865		0.3865		0.000000

		0.7		0.35		0.244		-0.126		-0.126		-0.07102		0.4125		0.4122		-0.000293

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.4		- 0		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.2846		0.000516

		0.4		0.25		0.1		0.396		0.396		0.16207		0.3047		0.3052		0.000494

		0.4		0.37		0.15		0.346		0.346		0.14830		0.3150		0.3155		0.000467

		0.4		0.50		0.2		0.296		0.296		0.13223		0.3253		0.3258		0.000430

		0.4		0.75		0.3		0.196		0.196		0.09403		0.3460		0.3463		0.000325

		0.4		1.00		0.4		0.096		0.096		0.04886		0.3666		0.3668		0.000179

		0.4		1.13		0.45		0.046		0.046		0.02403		0.3769		0.3770		0.000091

		0.4		1.24		0.496		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.35		0		0		0.559		0.559		0.18780		0.2711		0.2716		0.00051

		0.35		0.29		0.1		0.459		0.459		0.17576		0.2917		0.2922		0.00051

		0.35		0.43		0.15		0.409		0.409		0.16524		0.3020		0.3025		0.00050

		0.35		0.57		0.2		0.359		0.359		0.15210		0.3123		0.3128		0.00048

		0.35		0.86		0.3		0.259		0.259		0.11898		0.3330		0.3334		0.00040

		0.35		1.14		0.4		0.159		0.159		0.07806		0.3536		0.3539		0.00028

		0.35		1.43		0.5		0.059		0.059		0.03062		0.3742		0.3743		0.00011

		0.35		1.60		0.559		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.3		0		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.2585		0.00049

		0.3		0.33		0.1		0.522		0.522		0.18485		0.2787		0.2792		0.00052

		0.3		0.50		0.15		0.472		0.472		0.17803		0.2890		0.2895		0.00051

		0.3		0.67		0.2		0.422		0.422		0.16822		0.2993		0.2998		0.00050

		0.3		1.00		0.3		0.322		0.322		0.14085		0.3200		0.3204		0.00045

		0.3		1.33		0.4		0.222		0.222		0.10467		0.3406		0.3409		0.00036

		0.3		1.67		0.5		0.122		0.122		0.06120		0.3612		0.3614		0.00022

		0.3		2.00		0.6		0.022		0.022		0.01163		0.3818		0.3819		0.00004

		0.3		2.07		0.622		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.28		0.00		0		0.6472		0.6472		0.18648		0.2529		0.2533		0.00047

		0.28		0.36		0.1		0.5472		0.5472		0.18705		0.2735		0.2740		0.00051

		0.28		0.54		0.15		0.4972		0.4972		0.18185		0.2838		0.2843		0.00052

		0.28		0.71		0.2		0.4472		0.4472		0.17351		0.2941		0.2946		0.00051

		0.28		1.07		0.3		0.3472		0.3472		0.14864		0.3147		0.3152		0.00047

		0.28		1.43		0.4		0.2472		0.2472		0.11453		0.3354		0.3358		0.00038

		0.28		1.79		0.5		0.1472		0.1472		0.07277		0.3560		0.3563		0.00026

		0.28		2.14		0.6		0.0472		0.0472		0.02464		0.3766		0.3767		0.00009

		0.28		2.31		0.6472		0		0		-0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.25		0.00		0		0.685		0.685		0.18184		0.2451		0.2455		0.00045

		0.25		0.40		0.1		0.585		0.585		0.18866		0.2657		0.2662		0.00050

		0.25		0.60		0.15		0.535		0.535		0.18608		0.2760		0.2765		0.00051

		0.25		0.80		0.2		0.485		0.485		0.18009		0.2863		0.2868		0.00052

		0.25		1.20		0.3		0.385		0.385		0.15922		0.3069		0.3074		0.00049

		0.25		1.60		0.4		0.285		0.285		0.12839		0.3276		0.3280		0.00042

		0.25		2.00		0.5		0.185		0.185		0.08937		0.3482		0.3485		0.00031

		0.25		2.40		0.6		0.085		0.085		0.04352		0.3688		0.3690		0.00016

		0.25		2.74		0.685		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.2		0.00		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2324		0.00039

		0.2		0.50		0.1		0.648		0.648		0.18637		0.2527		0.2531		0.00047

		0.2		0.75		0.15		0.598		0.598		0.18870		0.2630		0.2635		0.00050

		0.2		1.00		0.2		0.548		0.548		0.18708		0.2733		0.2738		0.00051

		0.2		1.50		0.3		0.448		0.448		0.17365		0.2939		0.2944		0.00051

		0.2		2.00		0.4		0.348		0.348		0.14886		0.3146		0.3150		0.00047

		0.2		2.50		0.5		0.248		0.248		0.11482		0.3352		0.3356		0.00038

		0.2		3.00		0.6		0.148		0.148		0.07313		0.3558		0.3561		0.00026

		0.2		3.50		0.7		0.048		0.048		0.02505		0.3765		0.3765		0.00009

		0.2		3.74		0.748		0		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.1		0.00		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2062		0.00023

		0.1		1.00		0.1		0.774		0.774		0.15931		0.2267		0.2270		0.00036

		0.1		1.50		0.15		0.724		0.724		0.17405		0.2370		0.2374		0.00041

		0.1		1.60		0.16		0.714		0.714		0.17632		0.2390		0.2394		0.00042

		0.1		2.00		0.2		0.674		0.674		0.18338		0.2473		0.2477		0.00045

		0.1		3.00		0.3		0.574		0.574		0.18835		0.2679		0.2684		0.00050

		0.1		4.00		0.4		0.474		0.474		0.17830		0.2885		0.2891		0.00051

		0.1		5.00		0.5		0.374		0.374		0.15626		0.3092		0.3097		0.00048

		0.1		6.00		0.6		0.274		0.274		0.12445		0.3298		0.3302		0.00041

		0.1		7.00		0.7		0.174		0.174		0.08462		0.3504		0.3507		0.00030

		0.1		8.00		0.8		0.074		0.074		0.03810		0.3711		0.3712		0.00014

		0.1		8.74		0.874		0		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0.1		0.00		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2062		0.00023

		0.1		1.00		0.1		0.774		0.774		0.15931		0.2267		0.2270		0.00036

		0.1		1.50		0.15		0.724		0.724		0.17405		0.2370		0.2374		0.00041

		0.1		1.60		0.16		0.714		0.714		0.17632		0.2390		0.2394		0.00042

		0.1		2.00		0.2		0.674		0.674		0.18338		0.2473		0.2477		0.00045

		0.1		3.00		0.3		0.574		0.574		0.18835		0.2679		0.2684		0.00050

		0.1		4.00		0.4		0.474		0.474		0.17830		0.2885		0.2891		0.00051

		0.1		5.00		0.5		0.374		0.374		0.15626		0.3092		0.3097		0.00048

		0.1		6.00		0.6		0.274		0.274		0.12445		0.3298		0.3302		0.00041

		0.1		7.00		0.7		0.174		0.174		0.08462		0.3504		0.3507		0.00030

		0.1		8.00		0.8		0.074		0.074		0.03810		0.3711		0.3712		0.00014

		0.1		8.74		0.874		0		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0003253012				1951.8071999998		600000		111000		1.76

		0.2		0.000179136				1074.8159999998		1200000		222000		0.48

		0.3		0.0000905809				543.4854000002		1800000		333000		0.16

		0.4						0		2400000		444000		0.00

		0.5						0		3000000		555000		0.00

		0.6						0		3600000		666000		0.00

		0.7						0		4200000		777000		0.00

		0.79365						0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0003253012				3903.6143999995		1200000		222000		1.76

		0.2		0.000179136				2149.6319999996		2400000		444000		0.48

		0.3		0.0000905809				1086.9708000003		3600000		666000		0.16

		0.4		0				0		4800000		888000		0.00

		0.5		0				0		6000000		1110000		0.00

		0.6		0				0		7200000		1332000		0.00

		0.7		0				0		8400000		1554000		0.00

		0.79365		0				0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1				0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2468		0.02014

		0.2		0.1				0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2864		0.03372

		0.3		0.1				0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.3194		0.04075

		0.35		0.1				0.559		0.459		0.14330		0.2917		0.3335		0.04180

		0.4		0.1				0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3459		0.04122

		0.5		0.1				0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3659		0.03513

		0.6		0.1				0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3792		0.02248

		0.7		0.1				0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3860		0.00328

		0.7142		0.1				0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02013948				120836.88		600000		111000		108.86

		0.2		0.03372192				202331.52		1200000		222000		91.14

		0.3		0.04074732				244483.92		1800000		333000		73.42

		0.4		0.04121568				247294.08		2400000		444000		55.70

		0.5		0.035127				210762		3000000		555000		37.98

		0.6		0.02248128				134887.68		3600000		666000		20.25

		0.7		0.00327852				19671.12		4200000		777000		2.53

		0.7142		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2				0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2648		0.01754

		0.2		0.2				0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.3018		0.02852

		0.25		0.2				0.685		0.485		0.11019		0.2863		0.3179		0.03155

		0.3		0.2				0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.3323		0.03294

		0.35		0.2				0.559		0.359		0.10468		0.3123		0.3450		0.03269

		0.4		0.2				0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3561		0.03081

		0.5		0.2				0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3735		0.02212

		0.6		0.2				0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3842		0.00687

		0.6349		0.2				0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01753748				105224.88		600000		111000		94.80

		0.2		0.02851792				171107.52		1200000		222000		77.08

		0.3		0.03294132				197647.92		1800000		333000		59.35

		0.4		0.03080768				184846.08		2400000		444000		41.63

		0.5		0.022117				132702		3000000		555000		23.91

		0.6		0.00686928				41215.6799999999		3600000		666000		6.19

		0.6349		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3				0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2828		0.01494

		0.2		0.3				0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.3172		0.02331

		0.25		0.3				0.685		0.385		0.08159		0.3069		0.3320		0.02504

		0.28		0.3				0.6472		0.3472		0.08037		0.3147		0.3400		0.02530

		0.3		0.3				0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3451		0.02514

		0.325		0.3				0.5905		0.2905		0.07525		0.3265		0.3510		0.02457

		0.35		0.3				0.559		0.259		0.07084		0.3330		0.3565		0.02359

		0.4		0.3				0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3664		0.02040

		0.5		0.3				0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3811		0.00911

		0.555		0.3				0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01493548				89612.88		600000		111000		80.73

		0.2		0.02331392				139883.52		1200000		222000		63.01

		0.3		0.02513532				150811.92		1800000		333000		45.29

		0.4		0.02039968				122398.08		2400000		444000		27.57

		0.5		0.009107				54641.9999999999		3000000		555000		9.85

		0.555		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4				0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.3009		0.01233

		0.15		0.4				0.811		0.411		0.05320		0.3016		0.3176		0.01604

		0.2		0.4				0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3327		0.01811

		0.25		0.4				0.685		0.285		0.05660		0.3276		0.3461		0.01854

		0.3		0.4				0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3579		0.01733

		0.4		0.4				0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3766		0.00999

		0.476		0.4				0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01233348				74000.8799999997		600000		111000		66.67

		0.2		0.01810992				108659.52		1200000		222000		48.95

		0.3		0.01732932				103975.92		1800000		333000		31.22

		0.4		0.00999168				59950.08		2400000		444000		13.50

		0.476		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5				0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3189		0.00973

		0.15		0.5				0.811		0.311		0.03768		0.3222		0.3343		0.01214

		0.19		0.5				0.7606		0.2606		0.03874		0.3326		0.3455		0.01288

		0.2		0.5				0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3481		0.01291

		0.3		0.5				0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3707		0.00952

		0.3968		0.5				0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00973148				58388.8800000001		600000		111000		52.60

		0.2		0.01290592				77435.5200000001		1200000		222000		34.88

		0.3		0.00952332				57139.92		1800000		333000		17.16

		0.3968		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6				0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.15		0.6				0.811		0.211		0.02402		0.3428		0.3510		0.00824

		0.2		0.6				0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6				0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6				0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948				42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192				46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732				10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.7				0.937		0.237		0.00914		0.3374		0.3405		0.00308

		0.1		0.7				0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7				0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7				0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748				27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792				14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.8				0.937		0.137		0.00498		0.3581		0.3598		0.00178

		0.08		0.8				0.8992		0.0992		0.00564		0.3659		0.3679		0.00206

		0.1		0.8				0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8				0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548				11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9				0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9				0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0				0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774				-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС				∆N2max

		0.4		0				0.05162

		0.35		0.1				0.0418

		0.3		0.2				0.03294

		0.28		0.3				0.0253

		0.25		0.4				0.01854

		0.2		0.5				0.01291

		0.15		0.6				0.00824

		0.1		0.7				0.00453

		0.08		0.8				0.00206

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2				0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2				0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2				0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2				0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2				0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2				0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2				0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0				0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148				78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592				116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332				115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368				75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563				-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672				-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748				-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0				0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1				0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1				0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1				0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1				0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2				0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2				0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2				0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2				0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2				0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2				0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2				0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3				0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3				0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3				0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3				0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3				0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3				0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4				0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4				0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4				0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4				0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4				0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5				0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5				0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5				0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5				0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6				0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6				0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6				0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6				0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7				0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7				0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7				0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8				0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8				0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0

																0		0		0

																0		0		0

																0		0		0

																0		0		0





Лист1 (7)

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		Х		П/ДС		β/ДС		ПЗ/ДС				N3				∆N3=Лнп

		0		0				0		0		0		0		0		0

		0.1		0.1		0.01		0.864		0.864		0.09990		0.2081		0.2289		0.02079

		0.2		0.1		0.02		0.728		0.728		0.14696		0.2362		0.2709		0.03471

		0.3		0.1		0.03		0.592		0.592		0.15804		0.2642		0.3060		0.04176

		0.35		0.1		0.035		0.524		0.524		0.15349		0.2783		0.3210		0.04272

		0.4		0.1		0.04		0.456		0.456		0.14351		0.2923		0.3343		0.04195

		0.45		0.1		0.045		0.388		0.388		0.12884		0.3064		0.3458		0.03947

		0.5		0.1		0.05		0.32		0.32		0.11009		0.3204		0.3557		0.03528

		0.6		0.1		0.06		0.184		0.184		0.06236		0.3485		0.3702		0.02173

		0.7		0.1		0.07		0.048		0.048		0.00351		0.3766		0.3779		0.00132

		0.79365		0.1		0.079365		-0.079364		-0.079364		-0.05961		0.4029		0.3789		-0.02402

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.020787012				124722.072		600000		111000		112.36

		0.2		0.034708048				208248.288		1200000		222000		93.81

		0.3		0.041763108				250578.648		1800000		333000		75.25

		0.4		0.041952192				251713.152		2400000		444000		56.69

		0.5		0.0352753				211651.799999999		3000000		555000		38.14

		0.6		0.021732432				130394.592		3600000		666000		19.58

		0.7		0.001323588				7941.5279999996		4200000		777000		1.02

		0.79365		-0.0240151289				-144090.773147178		4761900		880951.5		-16.36

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.020787012				249444.144		1200000		222000		112.36

		0.2		0.034708048				416496.576		2400000		444000		93.81

		0.3		0.041763108				501157.296		3600000		666000		75.25

		0.4		0.041952192				503426.303999999		4800000		888000		56.69

		0.5		0.0352753				423303.599999999		6000000		1110000		38.14

		0.6		0.021732432				260789.184		7200000		1332000		19.58

		0.7		0.001323588				15883.0559999992		8400000		1554000		1.02

		0.79365		0				0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1				0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2468		0.02014

		0.2		0.1				0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2864		0.03372

		0.3		0.1				0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.3194		0.04075

		0.35		0.1				0.559		0.459		0.14330		0.2917		0.3335		0.04180

		0.4		0.1				0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3459		0.04122

		0.5		0.1				0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3659		0.03513

		0.6		0.1				0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3792		0.02248

		0.7		0.1				0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3860		0.00328

		0.7142		0.1				0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02013948				120836.88		600000		111000		108.86

		0.2		0.03372192				202331.52		1200000		222000		91.14

		0.3		0.04074732				244483.92		1800000		333000		73.42

		0.4		0.04121568				247294.08		2400000		444000		55.70

		0.5		0.035127				210762		3000000		555000		37.98

		0.6		0.02248128				134887.68		3600000		666000		20.25

		0.7		0.00327852				19671.12		4200000		777000		2.53

		0.7142		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2				0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2648		0.01754

		0.2		0.2				0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.3018		0.02852

		0.25		0.2				0.685		0.485		0.11019		0.2863		0.3179		0.03155

		0.3		0.2				0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.3323		0.03294

		0.35		0.2				0.559		0.359		0.10468		0.3123		0.3450		0.03269

		0.4		0.2				0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3561		0.03081

		0.5		0.2				0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3735		0.02212

		0.6		0.2				0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3842		0.00687

		0.6349		0.2				0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01753748				105224.88		600000		111000		94.80

		0.2		0.02851792				171107.52		1200000		222000		77.08

		0.3		0.03294132				197647.92		1800000		333000		59.35

		0.4		0.03080768				184846.08		2400000		444000		41.63

		0.5		0.022117				132702		3000000		555000		23.91

		0.6		0.00686928				41215.6799999999		3600000		666000		6.19

		0.6349		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3				0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2828		0.01494

		0.2		0.3				0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.3172		0.02331

		0.25		0.3				0.685		0.385		0.08159		0.3069		0.3320		0.02504

		0.28		0.3				0.6472		0.3472		0.08037		0.3147		0.3400		0.02530

		0.3		0.3				0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3451		0.02514

		0.325		0.3				0.5905		0.2905		0.07525		0.3265		0.3510		0.02457

		0.35		0.3				0.559		0.259		0.07084		0.3330		0.3565		0.02359

		0.4		0.3				0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3664		0.02040

		0.5		0.3				0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3811		0.00911

		0.555		0.3				0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01493548				89612.88		600000		111000		80.73

		0.2		0.02331392				139883.52		1200000		222000		63.01

		0.3		0.02513532				150811.92		1800000		333000		45.29

		0.4		0.02039968				122398.08		2400000		444000		27.57

		0.5		0.009107				54641.9999999999		3000000		555000		9.85

		0.555		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4				0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.3009		0.01233

		0.15		0.4				0.811		0.411		0.05320		0.3016		0.3176		0.01604

		0.2		0.4				0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3327		0.01811

		0.25		0.4				0.685		0.285		0.05660		0.3276		0.3461		0.01854

		0.3		0.4				0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3579		0.01733

		0.4		0.4				0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3766		0.00999

		0.476		0.4				0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01233348				74000.8799999997		600000		111000		66.67

		0.2		0.01810992				108659.52		1200000		222000		48.95

		0.3		0.01732932				103975.92		1800000		333000		31.22

		0.4		0.00999168				59950.08		2400000		444000		13.50

		0.476		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5				0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3189		0.00973

		0.15		0.5				0.811		0.311		0.03768		0.3222		0.3343		0.01214

		0.19		0.5				0.7606		0.2606		0.03874		0.3326		0.3455		0.01288

		0.2		0.5				0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3481		0.01291

		0.3		0.5				0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3707		0.00952

		0.3968		0.5				0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00973148				58388.8800000001		600000		111000		52.60

		0.2		0.01290592				77435.5200000001		1200000		222000		34.88

		0.3		0.00952332				57139.92		1800000		333000		17.16

		0.3968		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6				0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.15		0.6				0.811		0.211		0.02402		0.3428		0.3510		0.00824

		0.2		0.6				0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6				0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6				0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948				42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192				46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732				10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.7				0.937		0.237		0.00914		0.3374		0.3405		0.00308

		0.1		0.7				0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7				0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7				0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748				27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792				14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.8				0.937		0.137		0.00498		0.3581		0.3598		0.00178

		0.08		0.8				0.8992		0.0992		0.00564		0.3659		0.3679		0.00206

		0.1		0.8				0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8				0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548				11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0				0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9				0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9				0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0				0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774				-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС				∆N2max

		0.4		0				0.05162

		0.35		0.1				0.0418

		0.3		0.2				0.03294

		0.28		0.3				0.0253

		0.25		0.4				0.01854

		0.2		0.5				0.01291

		0.15		0.6				0.00824

		0.1		0.7				0.00453

		0.08		0.8				0.00206

		ФОТ/ДС		П/ДС				λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2				0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2				0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2				0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2				0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2				0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2				0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2				0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0				0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =				6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп				Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148				78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592				116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332				115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368				75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563				-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672				-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748				-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0				0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1				0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1				0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1				0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1				0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2				0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2				0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2				0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2				0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2				0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2				0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2				0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3				0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3				0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3				0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3				0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3				0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3				0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4				0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4				0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4				0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4				0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4				0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5				0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5				0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5				0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5				0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6				0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6				0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6				0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6				0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7				0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7				0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7				0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8				0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8				0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0

																0		0		0

																0		0		0

																0		0		0

																0		0		0





Лист1 (6)

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0								0						0

		0.1		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2288		0.02274

		0.2		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2710		0.03893

		0.3		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.3066		0.04855

		0.4		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.3357		0.05162

		0.5		0		0.37		0.37		0.15523		0.3101		0.3582		0.04814

		0.6		0		0.244		0.244		0.11333		0.3361		0.3742		0.03809

		0.7		0		0.118		0.118		0.05935		0.3621		0.3836		0.02149

		0.79365		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02274148		136448.88		600000		111000		122.93

		0.2		0.03892592		233555.52		1200000		222000		105.21

		0.3		0.04855332		291319.92		1800000		333000		87.48

		0.4		0.05162368		309742.08		2400000		444000		69.76

		0.5		0.048137		288822		3000000		555000		52.04

		0.6		0.03809328		228559.68		3600000		666000		34.32

		0.7		0.02149252		128955.12		4200000		777000		16.60

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02274148		272897.76		1200000		222000		122.93

		0.2		0.03892592		467111.04		2400000		444000		105.21

		0.3		0.04855332		582639.84		3600000		666000		87.48

		0.4		0.05162368		619484.16		4800000		888000		69.76

		0.5		0.048137		577644		6000000		1110000		52.04

		0.6		0.03809328		457119.36		7200000		1332000		34.32

		0.7		0.02149252		257910.24		8400000		1554000		16.60

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1		0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2468		0.02014

		0.2		0.1		0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2864		0.03372

		0.3		0.1		0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.3194		0.04075

		0.4		0.1		0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3459		0.04122

		0.5		0.1		0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3659		0.03513

		0.6		0.1		0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3792		0.02248

		0.7		0.1		0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3860		0.00328

		0.7142		0.1		0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02013948		120836.88		600000		111000		108.86

		0.2		0.03372192		202331.52		1200000		222000		91.14

		0.3		0.04074732		244483.92		1800000		333000		73.42

		0.4		0.04121568		247294.08		2400000		444000		55.70

		0.5		0.035127		210762		3000000		555000		37.98

		0.6		0.02248128		134887.68		3600000		666000		20.25

		0.7		0.00327852		19671.12		4200000		777000		2.53

		0.7142		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2648		0.01754

		0.2		0.2		0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.3018		0.02852

		0.3		0.2		0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.3323		0.03294

		0.4		0.2		0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3561		0.03081

		0.5		0.2		0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3735		0.02212

		0.6		0.2		0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3842		0.00687

		0.6349		0.2		0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01753748		105224.88		600000		111000		94.80

		0.2		0.02851792		171107.52		1200000		222000		77.08

		0.3		0.03294132		197647.92		1800000		333000		59.35

		0.4		0.03080768		184846.08		2400000		444000		41.63

		0.5		0.022117		132702		3000000		555000		23.91

		0.6		0.00686928		41215.6799999999		3600000		666000		6.19

		0.6349		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3		0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2828		0.01494

		0.2		0.3		0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.3172		0.02331

		0.3		0.3		0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3451		0.02514

		0.4		0.3		0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3664		0.02040

		0.5		0.3		0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3811		0.00911

		0.555		0.3		0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01493548		89612.88		600000		111000		80.73

		0.2		0.02331392		139883.52		1200000		222000		63.01

		0.3		0.02513532		150811.92		1800000		333000		45.29

		0.4		0.02039968		122398.08		2400000		444000		27.57

		0.5		0.009107		54641.9999999999		3000000		555000		9.85

		0.555		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4		0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.3009		0.01233

		0.2		0.4		0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3327		0.01811

		0.3		0.4		0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3579		0.01733

		0.4		0.4		0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3766		0.00999

		0.476		0.4		0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01233348		74000.8799999997		600000		111000		66.67

		0.2		0.01810992		108659.52		1200000		222000		48.95

		0.3		0.01732932		103975.92		1800000		333000		31.22

		0.4		0.00999168		59950.08		2400000		444000		13.50

		0.476		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5		0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3189		0.00973

		0.2		0.5		0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3481		0.01291

		0.3		0.5		0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3707		0.00952

		0.3968		0.5		0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00973148		58388.8800000001		600000		111000		52.60

		0.2		0.01290592		77435.5200000001		1200000		222000		34.88

		0.3		0.00952332		57139.92		1800000		333000		17.16

		0.3968		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6		0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.2		0.6		0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6		0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6		0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948		42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192		46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732		10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.7		0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7		0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7		0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748		27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792		14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.8		0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8		0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548		11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9		0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9		0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0		0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774		-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2		0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2		0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2		0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2		0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2		0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2		0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148		78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592		116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332		115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368		75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563		-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672		-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748		-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1		0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1		0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1		0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1		0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2		0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2		0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2		0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2		0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2		0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2		0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3		0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0
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Лист1 (5)

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2288		0.02274

		0.2		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2710		0.03893

		0.3		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.3066		0.04855

		0.4		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.3357		0.05162

		0.5		0		0.37		0.37		0.15523		0.3101		0.3582		0.04814

		0.6		0		0.244		0.244		0.11333		0.3361		0.3742		0.03809

		0.7		0		0.118		0.118		0.05935		0.3621		0.3836		0.02149

		0.79365		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02274148		136448.88		600000		111000		122.93

		0.2		0.03892592		233555.52		1200000		222000		105.21

		0.3		0.04855332		291319.92		1800000		333000		87.48

		0.4		0.05162368		309742.08		2400000		444000		69.76

		0.5		0.048137		288822		3000000		555000		52.04

		0.6		0.03809328		228559.68		3600000		666000		34.32

		0.7		0.02149252		128955.12		4200000		777000		16.60

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02274148		272897.76		1200000		222000		122.93

		0.2		0.03892592		467111.04		2400000		444000		105.21

		0.3		0.04855332		582639.84		3600000		666000		87.48

		0.4		0.05162368		619484.16		4800000		888000		69.76

		0.5		0.048137		577644		6000000		1110000		52.04

		0.6		0.03809328		457119.36		7200000		1332000		34.32

		0.7		0.02149252		257910.24		8400000		1554000		16.60

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1		0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2468		0.02014

		0.2		0.1		0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2864		0.03372

		0.3		0.1		0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.3194		0.04075

		0.4		0.1		0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3459		0.04122

		0.5		0.1		0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3659		0.03513

		0.6		0.1		0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3792		0.02248

		0.7		0.1		0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3860		0.00328

		0.7142		0.1		0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02013948		120836.88		600000		111000		108.86

		0.2		0.03372192		202331.52		1200000		222000		91.14

		0.3		0.04074732		244483.92		1800000		333000		73.42

		0.4		0.04121568		247294.08		2400000		444000		55.70

		0.5		0.035127		210762		3000000		555000		37.98

		0.6		0.02248128		134887.68		3600000		666000		20.25

		0.7		0.00327852		19671.12		4200000		777000		2.53

		0.7142		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2648		0.01754

		0.2		0.2		0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.3018		0.02852

		0.3		0.2		0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.3323		0.03294

		0.4		0.2		0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3561		0.03081

		0.5		0.2		0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3735		0.02212

		0.6		0.2		0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3842		0.00687

		0.6349		0.2		0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01753748		105224.88		600000		111000		94.80

		0.2		0.02851792		171107.52		1200000		222000		77.08

		0.3		0.03294132		197647.92		1800000		333000		59.35

		0.4		0.03080768		184846.08		2400000		444000		41.63

		0.5		0.022117		132702		3000000		555000		23.91

		0.6		0.00686928		41215.6799999999		3600000		666000		6.19

		0.6349		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3		0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2828		0.01494

		0.2		0.3		0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.3172		0.02331

		0.3		0.3		0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3451		0.02514

		0.4		0.3		0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3664		0.02040

		0.5		0.3		0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3811		0.00911

		0.555		0.3		0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01493548		89612.88		600000		111000		80.73

		0.2		0.02331392		139883.52		1200000		222000		63.01

		0.3		0.02513532		150811.92		1800000		333000		45.29

		0.4		0.02039968		122398.08		2400000		444000		27.57

		0.5		0.009107		54641.9999999999		3000000		555000		9.85

		0.555		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4		0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.3009		0.01233

		0.2		0.4		0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3327		0.01811

		0.3		0.4		0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3579		0.01733

		0.4		0.4		0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3766		0.00999

		0.476		0.4		0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01233348		74000.8799999997		600000		111000		66.67

		0.2		0.01810992		108659.52		1200000		222000		48.95

		0.3		0.01732932		103975.92		1800000		333000		31.22

		0.4		0.00999168		59950.08		2400000		444000		13.50

		0.476		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5		0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3189		0.00973

		0.2		0.5		0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3481		0.01291

		0.3		0.5		0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3707		0.00952

		0.3968		0.5		0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00973148		58388.8800000001		600000		111000		52.60

		0.2		0.01290592		77435.5200000001		1200000		222000		34.88

		0.3		0.00952332		57139.92		1800000		333000		17.16

		0.3968		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6		0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.2		0.6		0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6		0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6		0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948		42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192		46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732		10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.7		0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7		0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7		0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748		27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792		14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.8		0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8		0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548		11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9		0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9		0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0		0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774		-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2		0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2		0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2		0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2		0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2		0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2		0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148		78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592		116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332		115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368		75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563		-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672		-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748		-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1		0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1		0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1		0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1		0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2		0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2		0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2		0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2		0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2		0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2		0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3		0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0
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Лист1 (4)

		

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0		0		0		0		0

		0.1		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2288		0.02274

		0.2		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2710		0.03893

		0.3		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.3066		0.04855

		0.4		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.3357		0.05162

		0.5		0		0.37		0.37		0.15523		0.3101		0.3582		0.04814

		0.6		0		0.244		0.244		0.11333		0.3361		0.3742		0.03809

		0.7		0		0.118		0.118		0.05935		0.3621		0.3836		0.02149

		0.79365		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02274148		136448.88		600000		111000		122.93

		0.2		0.03892592		233555.52		1200000		222000		105.21

		0.3		0.04855332		291319.92		1800000		333000		87.48

		0.4		0.05162368		309742.08		2400000		444000		69.76

		0.5		0.048137		288822		3000000		555000		52.04

		0.6		0.03809328		228559.68		3600000		666000		34.32

		0.7		0.02149252		128955.12		4200000		777000		16.60

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02274148		272897.76		1200000		222000		122.93

		0.2		0.03892592		467111.04		2400000		444000		105.21

		0.3		0.04855332		582639.84		3600000		666000		87.48

		0.4		0.05162368		619484.16		4800000		888000		69.76

		0.5		0.048137		577644		6000000		1110000		52.04

		0.6		0.03809328		457119.36		7200000		1332000		34.32

		0.7		0.02149252		257910.24		8400000		1554000		16.60

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0								0

		0.1		0.1		0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2468		0.02014

		0.2		0.1		0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2864		0.03372

		0.3		0.1		0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.3194		0.04075

		0.4		0.1		0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3459		0.04122

		0.5		0.1		0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3659		0.03513

		0.6		0.1		0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3792		0.02248

		0.7		0.1		0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3860		0.00328

		0.7142		0.1		0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.02013948		120836.88		600000		111000		108.86

		0.2		0.03372192		202331.52		1200000		222000		91.14

		0.3		0.04074732		244483.92		1800000		333000		73.42

		0.4		0.04121568		247294.08		2400000		444000		55.70

		0.5		0.035127		210762		3000000		555000		37.98

		0.6		0.02248128		134887.68		3600000		666000		20.25

		0.7		0.00327852		19671.12		4200000		777000		2.53

		0.7142		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2648		0.01754

		0.2		0.2		0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.3018		0.02852

		0.3		0.2		0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.3323		0.03294

		0.4		0.2		0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3561		0.03081

		0.5		0.2		0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3735		0.02212

		0.6		0.2		0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3842		0.00687

		0.6349		0.2		0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01753748		105224.88		600000		111000		94.80

		0.2		0.02851792		171107.52		1200000		222000		77.08

		0.3		0.03294132		197647.92		1800000		333000		59.35

		0.4		0.03080768		184846.08		2400000		444000		41.63

		0.5		0.022117		132702		3000000		555000		23.91

		0.6		0.00686928		41215.6799999999		3600000		666000		6.19

		0.6349		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3		0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2828		0.01494

		0.2		0.3		0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.3172		0.02331

		0.3		0.3		0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3451		0.02514

		0.4		0.3		0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3664		0.02040

		0.5		0.3		0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3811		0.00911

		0.555		0.3		0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01493548		89612.88		600000		111000		80.73

		0.2		0.02331392		139883.52		1200000		222000		63.01

		0.3		0.02513532		150811.92		1800000		333000		45.29

		0.4		0.02039968		122398.08		2400000		444000		27.57

		0.5		0.009107		54641.9999999999		3000000		555000		9.85

		0.555		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4		0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.3009		0.01233

		0.2		0.4		0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3327		0.01811

		0.3		0.4		0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3579		0.01733

		0.4		0.4		0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3766		0.00999

		0.476		0.4		0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01233348		74000.8799999997		600000		111000		66.67

		0.2		0.01810992		108659.52		1200000		222000		48.95

		0.3		0.01732932		103975.92		1800000		333000		31.22

		0.4		0.00999168		59950.08		2400000		444000		13.50

		0.476		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5		0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3189		0.00973

		0.2		0.5		0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3481		0.01291

		0.3		0.5		0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3707		0.00952

		0.3968		0.5		0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00973148		58388.8800000001		600000		111000		52.60

		0.2		0.01290592		77435.5200000001		1200000		222000		34.88

		0.3		0.00952332		57139.92		1800000		333000		17.16

		0.3968		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6		0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3369		0.00713

		0.2		0.6		0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3635		0.00770

		0.3		0.6		0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3836		0.00172

		0.3175		0.6		0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00712948		42776.8800000001		600000		111000		38.54

		0.2		0.00770192		46211.5200000002		1200000		222000		20.82

		0.3		0.00171732		10303.9199999998		1800000		333000		3.09

		0.3175		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.7		0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3550		0.00453

		0.2		0.7		0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3789		0.00250

		0.2381		0.7		0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00452748		27164.8800000002		600000		111000		24.47

		0.2		0.00249792		14987.5199999999		1200000		222000		6.75

		0.2381		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.8		0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3730		0.00193

		0.1587		0.8		0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.00192548		11552.8800000002		600000		111000		10.41

		0.1587		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9		0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.00000

		0.1587		0.9		0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4172		-0.00773

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0		0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0077292774		-46375.6644835343		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2		0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2		0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2		0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2		0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2		0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2		0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148		78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592		116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332		115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368		75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563		-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672		-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748		-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1		0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1		0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1		0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1		0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2		0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2		0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2		0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2		0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2		0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2		0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3		0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0
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		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

										0		0		0		0

		0.1		0		0.874		0.874		0.11038		0.2060		0.2062		0.00023		227.4148		18500		1.2292691892

		0.2		0		0.748		0.748		0.16776		0.2320		0.2324		0.00039		389.2592		37000		1.0520518919

		0.3		0		0.622		0.622		0.18815		0.2581		0.2585		0.00049		485.5332		55500		0.8748345946

		0.35		0		0.559		0.559		0.18780		0.2711		0.2716		0.00051		509.0813		74000		0.6879477027

		0.4		0		0.496		0.496		0.18172		0.2841		0.2846		0.00052		516.2368		500000		0.10324736

		0.45		0		0.433		0.433		0.17066		0.2971		0.2976		0.00051		506.9997		100000		0.5069997

		0.5		0		0.37		0.37		0.15523		0.3101		0.3106		0.00048		481.37		100000		0.48137

		0.6		0		0.244		0.244		0.11333		0.3361		0.3365		0.00038		380.9328		100000		0.3809328

		0.7		0		0.118		0.118		0.05935		0.3621		0.3624		0.00021		214.9252		100000		0.2149252

		0.79365		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000		0		100000		0

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002274148		1364.4887999998		600000		111000		1.23

		0.2		0.0003892592		2335.5551999998		1200000		222000		1.05

		0.3		0.0004855332		2913.1992		1800000		333000		0.87

		0.4		0.0005162368		3097.4208000001		2400000		444000		0.70

		0.5		0.00048137		2888.2199999999		3000000		555000		0.52

		0.6		0.0003809328		2285.5967999997		3600000		666000		0.34

		0.7		0.0002149252		1289.5512		4200000		777000		0.17

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002274148		2728.9775999996		1200000		222000		1.23

		0.2		0.0003892592		4671.1103999996		2400000		444000		1.05

		0.3		0.0004855332		5826.3984		3600000		666000		0.87

		0.4		0.0005162368		6194.8416000002		4800000		888000		0.70

		0.5		0.00048137		5776.4399999998		6000000		1110000		0.52

		0.6		0.0003809328		4571.1935999995		7200000		1332000		0.34

		0.7		0.0002149252		2579.1023999999		8400000		1554000		0.17

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.1		0.874		0.774		0.08886		0.2267		0.2269		0.00020

		0.2		0.1		0.748		0.648		0.13346		0.2527		0.2530		0.00034

		0.3		0.1		0.622		0.522		0.14621		0.2787		0.2791		0.00041

		0.35		0.1		0.559		0.459		0.14330		0.2917		0.2921		0.00042

		0.4		0.1		0.496		0.396		0.13526		0.3047		0.3051		0.00041

		0.5		0.1		0.37		0.27		0.10621		0.3307		0.3311		0.00035

		0.6		0.1		0.244		0.144		0.06302		0.3568		0.3570		0.00022

		0.7		0.1		0.118		0.018		0.00857		0.3828		0.3828		0.00003

		0.7142		0.1		0.1		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0002013948		1208.3687999999		600000		111000		1.09

		0.2		0.0003372192		2023.3152000001		1200000		222000		0.91

		0.3		0.0004074732		2444.8392		1800000		333000		0.73

		0.4		0.0004121568		2472.9408		2400000		444000		0.56

		0.5		0.00035127		2107.6199999997		3000000		555000		0.38

		0.6		0.0002248128		1348.8767999998		3600000		666000		0.20

		0.7		0.0000327852		196.7112		4200000		777000		0.03

		0.7142		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.674		0.07092		0.2473		0.2475		0.000175

		0.2		0.2		0.748		0.548		0.10435		0.2733		0.2736		0.000285

		0.25		0.2		0.685		0.485		0.11019		0.2863		0.2866		0.000315

		0.3		0.2		0.622		0.422		0.11005		0.2993		0.2996		0.000329

		0.35		0.2		0.559		0.359		0.10468		0.3123		0.3127		0.000327

		0.4		0.2		0.496		0.296		0.09469		0.3253		0.3256		0.000308

		0.5		0.2		0.37		0.17		0.06295		0.3514		0.3516		0.000221

		0.6		0.2		0.244		0.044		0.01820		0.3774		0.3774		0.000069

		0.6349		0.2		0.2		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.000000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001753748		1052.2487999999		600000		111000		0.95

		0.2		0.0002851792		1711.0751999999		1200000		222000		0.77

		0.3		0.0003294132		1976.4792000001		1800000		333000		0.59

		0.4		0.0003080768		1848.4608		2400000		444000		0.42

		0.5		0.00022117		1327.02		3000000		555000		0.24

		0.6		0.0000686928		412.1568		3600000		666000		0.06

		0.6349		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.3		0.874		0.574		0.05575		0.2679		0.2681		0.000149

		0.2		0.3		0.748		0.448		0.07932		0.2939		0.2942		0.000233

		0.25		0.3		0.685		0.385		0.08159		0.3069		0.3072		0.000250

		0.28		0.3		0.6472		0.3472		0.08037		0.3147		0.3150		0.000253

		0.3		0.3		0.622		0.322		0.07856		0.3200		0.3202		0.000251

		0.325		0.3		0.5905		0.2905		0.07525		0.3265		0.3267		0.000246

		0.35		0.3		0.559		0.259		0.07084		0.3330		0.3332		0.000236

		0.4		0.3		0.496		0.196		0.05896		0.3460		0.3462		0.000204

		0.5		0.3		0.37		0.07		0.02448		0.3720		0.3721		0.000091

		0.555		0.3		0.3		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001493548		896.1288		600000		111000		0.81

		0.2		0.0002331392		1398.8352000001		1200000		222000		0.63

		0.3		0.0002513532		1508.1191999998		1800000		333000		0.45

		0.4		0.0002039968		1223.9808		2400000		444000		0.28

		0.5		0.00009107		546.4200000002		3000000		555000		0.10

		0.555		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.4		0.874		0.474		0.04274		0.2885		0.2887		0.000123

		0.15		0.4		0.811		0.411		0.05320		0.3016		0.3017		0.000160

		0.2		0.4		0.748		0.348		0.05757		0.3146		0.3147		0.000181

		0.25		0.4		0.685		0.285		0.05660		0.3276		0.3278		0.000185

		0.3		0.4		0.622		0.222		0.05088		0.3406		0.3408		0.000173

		0.4		0.4		0.496		0.096		0.02725		0.3666		0.3667		0.000100

		0.476		0.4		0.4		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0001233348		740.0087999999		600000		111000		0.67

		0.2		0.0001810992		1086.5952000002		1200000		222000		0.49

		0.3		0.0001732932		1039.7591999999		1800000		333000		0.31

		0.4		0.0000999168		599.5007999996		2400000		444000		0.14

		0.476		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.5		0.874		0.374		0.03148		0.3092		0.3093		0.0000973

		0.15		0.5		0.811		0.311		0.03768		0.3222		0.3223		0.0001214

		0.19		0.5		0.7606		0.2606		0.03874		0.3326		0.3327		0.0001288

		0.2		0.5		0.748		0.248		0.03850		0.3352		0.3353		0.0001291

		0.3		0.5		0.622		0.122		0.02637		0.3612		0.3613		0.0000952

		0.3968		0.5		0.5		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.0000000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0000973148		583.8887999998		600000		111000		0.53

		0.2		0.0001290592		774.3552		1200000		222000		0.35

		0.3		0.0000952332		571.3991999999		1800000		333000		0.17

		0.3968		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.6		0.874		0.274		0.02162		0.3298		0.3299		0.000071

		0.15		0.6		0.811		0.211		0.02402		0.3428		0.3429		0.000082

		0.2		0.6		0.748		0.148		0.02165		0.3558		0.3559		0.000077

		0.3		0.6		0.622		0.022		0.00450		0.3818		0.3819		0.000017

		0.3175		0.6		0.6		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0000712948		427.7688000001		600000		111000		0.39

		0.2		0.0000770192		462.1152000002		1200000		222000		0.21

		0.3		0.0000171732		103.0392		1800000		333000		0.03

		0.3175		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.7		0.937		0.237		0.00914		0.3374		0.3375		0.000031

		0.1		0.7		0.874		0.174		0.01292		0.3504		0.3505		0.000045

		0.2		0.7		0.748		0.048		0.00664		0.3765		0.3765		0.000025

		0.2381		0.7		0.7		0		0.00000		0.3864		0.3864		0.000000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0000452748		271.6488000003		600000		111000		0.24

		0.2		0.0000249792		149.8752		1200000		222000		0.07

		0.2381		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.05		0.8		0.937		0.137		0.00498		0.3581		0.3581		0.000018

		0.08		0.8		0.8992		0.0992		0.00564		0.3659		0.3659		0.000021

		0.1		0.8		0.874		0.074		0.00519		0.3711		0.3711		0.000019

		0.1587		0.8		0.8		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.000000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0000192548		115.5288000002		600000		111000		0.10

		0.1587		0		0		0		0		0.00

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.079		0.9		0.9		0		0.00000		0.3863		0.3863		0.000000

		0.1587		0.9		0.8		0		-0.01819		0.4250		0.4249		-0.000077

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0		0		600000		111000		0.00

		0.1587		-0.0000772928		-463.7566448356		0		0		0.00

		ФОТ/ДС		П/ДС		∆N2max

		0.4		0		0.05162

		0.35		0.1		0.0418

		0.3		0.2		0.03294

		0.28		0.3		0.0253

		0.25		0.4		0.01854

		0.2		0.5		0.01291

		0.15		0.6		0.00824

		0.1		0.7		0.00453

		0.08		0.8		0.00206

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС		ПЗ/ДС				N2				∆N2=Лнп

		0.1		0.2		0.874		0.874		0.04590		0.2833		0.2963		0.01300

		0.2		0.2		0.748		0.748		0.06287		0.3093		0.3287		0.01945

		0.3		0.2		0.622		0.622		0.05766		0.3353		0.3547		0.01933

		0.4		0.2		0.496		0.496		0.03505		0.3613		0.3740		0.01266

		0.5		0.2		0.37		0.37		-0.00145		0.3874		0.3868		-0.00056

		0.6		0.2		0.244		0.244		-0.04922		0.4134		0.3930		-0.02035

		0.7		0.2		0.118		0.118		-0.10625		0.4394		0.3927		-0.04669

		0.7142		0		0		0		0.00000		0.3865		0.3865		0.00000

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.01300148		78008.8799999997		600000		111000		70.28

		0.2		0.01944592		116675.52		1200000		222000		52.56

		0.3		0.01933332		115999.92		1800000		333000		34.83

		0.4		0.01266368		75982.0800000001		2400000		444000		17.11

		0.5		-0.000563		-3378.0000000002		3000000		555000		-0.61

		0.6		-0.02034672		-122080.32		3600000		666000		-18.33

		0.7		-0.04668748		-280124.88		4200000		777000		-36.05

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		0.5		0.1		0.37						0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745

		0.6		0.1		0.244						0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768

		0.7		0.1		0.118						0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362

		0.7142		0.1		0.100108						0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874						0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238

		0.2		0.2		0.748						0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752

		0.3		0.2		0.622						0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542

		0.4		0.2		0.496						0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608

		0.5		0.2		0.37						0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395

		0.6		0.2		0.244						0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568

		0.6349		0.2		0.200026						0		0.3864563		0.3864563		0

		0.1		0.3		0.874						0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748						0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622						0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496						0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37						0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944						0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874						0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748						0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622						0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496						0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078						0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874						0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748						0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622						0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978						0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874						0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748						0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622						0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076						0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874						0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748						0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012						0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874						0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038						0		0.3863269		0.3863269		0
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		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

																		Льгота по налогу на прибыль

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС				N2				∆N2=Лнп		Лнп		дс=100 тыс. руб		дс=500 тыс. руб		1 млн		10млн		фот

		0.1		0		0.874		0.874		0.0487		0.0912638		0.0425638				4256.38		21281.9		42563.8		425638		1000000		42.5638

		0.2		0		0.748		0.748		0.0974		0.1702552		0.0728552				7285.52		36427.6		72855.2		728552		2000000		36.4276

		0.3		0		0.622		0.622		0.1461		0.2369742		0.0908742				9087.42		45437.1		90874.2		908742		3000000		30.2914

		0.4		0		0.496		0.496		0.1948		0.2914208		0.0966208				9662.08		48310.4		96620.8		966208		4000000		24.1552

		0.5		0		0.37		0.37		0.2435		0.333595		0.090095				9009.5		45047.5		90095		900950		5000000		18.019

		0.6		0		0.244		0.244		0.2922		0.3634968		0.0712968				7129.68		35648.4		71296.8		712968		6000000		11.8828

		0.7		0		0.118		0.118		0.3409		0.3811262		0.0402262				4022.62		20113.1		40226.2		402262		7000000		5.7466

		0.79365		0		0		0		0.38650755		0.38650755		0												1000000		0

		Рассчитаем величину снижения налога на прибыль к уплате для разных величин ДС

		ДС= 500 ТЫС. РУБ.		Дсгод =		6000000

		ФОТ/ДС		∆N2=Лнп		Лнп		ФОТ		В		Слнп

		0.1		0.0425638		255382.8		600000		111000		230.07

		0.2		0.0728552		437131.2		1200000		222000		196.91

		0.3		0.0908742		545245.2		1800000		333000		163.74

		0.4		0.0966208		579724.8		2400000		444000		130.57

		0.5		0.090095		540570		3000000		555000		97.40

		0.6		0.0712968		427780.8		3600000		666000		64.23

		0.7		0.0402262		241357.2		4200000		777000		31.06

		0.79365		0		0		4761900		880951.5		0.00

		0.1		0.1		0.874		0.4316248712		0.08733		0.1250238		0.0376938				3769.38						376938		2000000		18.8469

		0.2		0.1		0.748		0.4639800044		0.13603		0.1991452		0.0631152				6311.52						631152		3000000		21.0384

		0.3		0.1		0.622		0.4128414443		0.18473		0.2609942		0.0762642				7626.42						762642		4000000		19.06605

		0.4		0.1		0.496		0.330466521		0.23343		0.3105708		0.0771408				7714.08						771408		5000000		15.42816

		0.5		0.1		0.37		0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745				6574.5						657450		6000000		10.9575

		0.6		0.1		0.244		0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768				4207.68						420768		7000000		6.0109714286

		0.7		0.1		0.118		0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362				613.62						61362.0000000004

		0.7142		0.1		0.100108		0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874		0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238				3282.38						328238		2000000		16.4119

		0.2		0.2		0.748		0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752				5337.52						533752		3000000		17.7917333333

		0.3		0.2		0.622		0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542				6165.42						616542		4000000		15.41355

		0.4		0.2		0.496		0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608				5766.08						576608		5000000		11.53216

		0.5		0.2		0.37		0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395				4139.5						413950		6000000		6.8991666667

		0.6		0.2		0.244		0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568				1285.68						128568		7000000		1.8366857143

		0.6349		0.2		0.200026		0		0.3864563		0.3864563		0				0						0

		0.1		0.3		0.874		0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748		0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622		0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496		0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37		0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944		0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874		0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748		0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622		0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496		0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078		0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874		0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748		0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622		0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978		0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874		0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748		0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622		0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076		0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874		0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748		0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012		0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874		0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038		0		0.3863269		0.3863269		0

										0		0		0

										0		0		0

										0		0		0

										0		0		0





Лист2

		

		-12

		Рассчитаем значение коэффициента эластичности для единичного значения ДС при условии, что доля П в ДС составляет 0 %

		макс ФОТ =1/1,26=0,79

																		Льгота по налогу на прибыль

		ФОТ/ДС		П/ДС		λ/ДС				N2				∆N2=Лнп		Лнп		дс=100 тыс. руб		дс=500 тыс. руб		1 млн		10млн		фот

		0.1		0		0.874		0.874		0.0487		0.0912638		0.0425638				4256.38		21281.9		42563.8		425638		1000000		42.5638

		0.2		0		0.748		0.748		0.0974		0.1702552		0.0728552				7285.52		36427.6		72855.2		728552		2000000		36.4276

		0.3		0		0.622		0.622		0.1461		0.2369742		0.0908742				9087.42		45437.1		90874.2		908742		3000000		30.2914

		0.4		0		0.496		0.496		0.1948		0.2914208		0.0966208				9662.08		48310.4		96620.8		966208		4000000		24.1552

		0.5		0		0.37		0.37		0.2435		0.333595		0.090095				9009.5		45047.5		90095		900950		5000000		18.019

		0.6		0		0.244		0.244		0.2922		0.3634968		0.0712968				7129.68		35648.4		71296.8		712968		6000000		11.8828

		0.7		0		0.118		0.118		0.3409		0.3811262		0.0402262				4022.62		20113.1		40226.2		402262		7000000		5.7466

		0.79365		0		0		0		0.38650755		0.38650755		0												1000000		0

		0.1		0.1		0.874		0.4316248712		0.08733		0.1250238		0.0376938				3769.38						376938		2000000		18.8469

		0.2		0.1		0.748		0.4639800044		0.13603		0.1991452		0.0631152				6311.52						631152		3000000		21.0384

		0.3		0.1		0.622		0.4128414443		0.18473		0.2609942		0.0762642				7626.42						762642		4000000		19.06605

		0.4		0.1		0.496		0.330466521		0.23343		0.3105708		0.0771408				7714.08						771408		5000000		15.42816

		0.5		0.1		0.37		0.2330308723		0.28213		0.347875		0.065745				6574.5						657450		6000000		10.9575

		0.6		0.1		0.244		0.1271855636		0.33083		0.3729068		0.0420768				4207.68						420768		7000000		6.0109714286

		0.7		0.1		0.118		0.0161678919		0.37953		0.3856662		0.0061362				613.62						61362.0000000004

		0.7142		0.1		0.100108		0		0.3864454		0.3864454		0

		0.1		0.2		0.874		0.2605890759		0.12596		0.1587838		0.0328238				3282.38						328238		2000000		16.4119

		0.2		0.2		0.748		0.30559487		0.17466		0.2280352		0.0533752				5337.52						533752		3000000		17.7917333333

		0.3		0.2		0.622		0.2760306232		0.22336		0.2850142		0.0616542				6165.42						616542		4000000		15.41355

		0.4		0.2		0.496		0.2119414835		0.27206		0.3297208		0.0576608				5766.08						576608		5000000		11.53216

		0.5		0.2		0.37		0.1290528744		0.32076		0.362155		0.041395				4139.5						413950		6000000		6.8991666667

		0.6		0.2		0.244		0.0347988957		0.36946		0.3823168		0.0128568				1285.68						128568		7000000		1.8366857143

		0.6349		0.2		0.200026		0		0.3864563		0.3864563		0				0						0

		0.1		0.3		0.874		0.1698389939		0.16459		0.1925438		0.0279538

		0.2		0.3		0.748		0.2045815556		0.21329		0.2569252		0.0436352

		0.3		0.3		0.622		0.1795648689		0.26199		0.3090342		0.0470442

		0.4		0.3		0.496		0.1228903409		0.31069		0.3488708		0.0381808

		0.5		0.3		0.37		0.0474275856		0.35939		0.376435		0.017045

		0.56		0.3		0.2944		0		0.38861		0.38861		0

		0.1		0.4		0.874		0.1135901978		0.20322		0.2263038		0.0230838

		0.2		0.4		0.748		0.1345474754		0.25192		0.2858152		0.0338952

		0.3		0.4		0.622		0.1078910252		0.30062		0.3330542		0.0324342

		0.4		0.4		0.496		0.0535348677		0.34932		0.3680208		0.0187008

		0.47		0.4		0.4078		0		0.38341		0.38341		0

		0.1		0.5		0.874		0.0753103163		0.24185		0.2600638		0.0182138

		0.2		0.5		0.748		0.0831361211		0.29055		0.3147052		0.0241552

		0.3		0.5		0.622		0.0525400147		0.33925		0.3570742		0.0178242

		0.397		0.5		0.49978		0		0.386489		0.386489		0

		0.1		0.6		0.874		0.0475748716		0.28048		0.2938238		0.0133438

		0.2		0.6		0.748		0.0437912388		0.32918		0.3435952		0.0144152

		0.3		0.6		0.622		0.0085058749		0.37788		0.3810942		0.0032142

		0.3174		0.6		0.600076		0		0.3863538		0.3863538		0

		0.1		0.7		0.874		0.0265544796		0.31911		0.3275838		0.0084738

		0.2		0.7		0.748		0.0127109105		0.36781		0.3724852		0.0046752

		0.238		0.7		0.70012		0		0.386316		0.386316		0

		0.1		0.8		0.874		0.0100737966		0.35774		0.3613438		0.0036038

		0.1587		0.8		0.800038		0		0.3863269		0.3863269		0

										0		0		0

										0		0		0

										0		0		0

										0		0		0
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MBD00190765.unknown



MBD001F11BB.unknown



MBD00296491.unknown



MBD002A2CBF.unknown



MBD002AF286.unknown



MBD002B75AC.unknown



MBD002B75B4.unknown



MBD002B75B8.unknown



MBD002B75BC.unknown



MBD002B75BE.unknown



MBD002B75BF.unknown



MBD002B75BD.unknown



MBD002B75BA.unknown



MBD002B75BB.unknown



MBD002B75B9.unknown



MBD002B75B6.unknown



MBD002B75B7.unknown



MBD002B75B5.unknown



MBD002B75B0.unknown



MBD002B75B2.unknown



MBD002B75B3.unknown



MBD002B75B1.unknown



MBD002B75AE.unknown



MBD002B75AF.unknown



MBD002B75AD.unknown



MBD002AF28E.unknown



MBD002B75A8.unknown



MBD002B75AA.unknown



MBD002B75AB.unknown



MBD002B75A9.unknown



MBD002AF290.unknown



MBD002AF291.unknown



MBD002AF28F.unknown



MBD002AF28A.unknown



MBD002AF28C.unknown



MBD002AF28D.unknown



MBD002AF28B.unknown



MBD002AF288.unknown



MBD002AF289.unknown



MBD002AF287.unknown



MBD002AF27E.unknown



MBD002AF282.unknown



MBD002AF284.unknown



MBD002AF285.unknown



MBD002AF283.unknown



MBD002AF280.unknown



MBD002AF281.unknown



MBD002AF27F.unknown



MBD002AF27A.unknown



MBD002AF27C.unknown



MBD002AF27D.unknown



MBD002AF27B.unknown



MBD002A2CC1.unknown



MBD002A2CC2.unknown



MBD002A2CC0.unknown



MBD002A2CAF.unknown



MBD002A2CB7.unknown



MBD002A2CBB.unknown



MBD002A2CBD.unknown



MBD002A2CBE.unknown



MBD002A2CBC.unknown



MBD002A2CB9.unknown



MBD002A2CBA.unknown



MBD002A2CB8.unknown



MBD002A2CB3.unknown



MBD002A2CB5.unknown



MBD002A2CB6.unknown



MBD002A2CB4.unknown



MBD002A2CB1.unknown



MBD002A2CB2.unknown



MBD002A2CB0.unknown



MBD00299FF2.unknown



MBD002A2CAB.unknown



MBD002A2CAD.unknown



MBD002A2CAE.unknown



MBD002A2CAC.unknown



MBD0029BD6D.unknown



MBD0029BD6E.unknown



MBD00299FF3.unknown



MBD00297758.unknown



MBD00299045.unknown



MBD00299046.unknown



MBD00297759.unknown



MBD00296D8C.unknown



MBD00296D8D.unknown



MBD00296492.unknown



MBD001F11DB.unknown



MBD00286042.unknown



MBD0028D472.unknown



MBD00290FC0.unknown



MBD002944B6.unknown



MBD002944B7.unknown



MBD00290FC1.unknown



MBD0028E0DD.unknown



MBD0028E0DE.unknown



MBD0028D473.unknown



MBD0028B61D.unknown



MBD0028B92F.unknown



MBD0028B930.unknown



MBD0028B61E.unknown



MBD00289077.unknown



MBD00289078.unknown



MBD00286043.unknown



MBD0027802F.unknown



MBD0027CF27.unknown



MBD002828E4.unknown



MBD002828E5.unknown



MBD0027CF28.unknown



MBD0027C3C5.unknown



MBD0027C3C6.unknown



MBD00278030.unknown



MBD001F11DF.unknown



MBD002564D7.unknown



MBD0025CD4C.unknown



MBD001F4E5F.unknown



MBD001F11DD.unknown



MBD001F11DE.unknown



MBD001F11DC.unknown



MBD001F11CB.unknown



MBD001F11D3.unknown



MBD001F11D7.unknown



MBD001F11D9.unknown



MBD001F11DA.unknown



MBD001F11D8.unknown



MBD001F11D5.unknown



MBD001F11D6.unknown



MBD001F11D4.unknown



MBD001F11CF.unknown



MBD001F11D1.unknown



MBD001F11D2.unknown



MBD001F11D0.unknown



MBD001F11CD.unknown



MBD001F11CE.unknown



MBD001F11CC.unknown



MBD001F11C3.unknown



MBD001F11C7.unknown



MBD001F11C9.unknown



MBD001F11CA.unknown



MBD001F11C8.unknown



MBD001F11C5.unknown



MBD001F11C6.unknown



MBD001F11C4.unknown



MBD001F11BF.unknown



MBD001F11C1.unknown



MBD001F11C2.unknown



MBD001F11C0.unknown



MBD001F11BD.unknown



MBD001F11BE.unknown



MBD001F11BC.unknown



MBD001A7EB6.unknown



MBD001C325A.unknown



MBD001C3262.unknown



MBD001C3266.unknown



MBD001E031E.unknown



MBD001F11BA.unknown



MBD001E031D.unknown



MBD001C3264.unknown



MBD001C3265.unknown



MBD001C3263.unknown



MBD001C325E.unknown



MBD001C3260.unknown



MBD001C3261.unknown



MBD001C325F.unknown
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